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                                ТУРИСТИЧЕСКАЯ  ФИРМА



г. Краснодар, ул. Селезнева, 126
            тел. 234-45-24, 234-32-62, 8918 – 3-888-058
            www. econom-tours.ru             e-mail:econom@mail.ru 
 Легендарный Севастополь 
3 ДНЯ ( ВЕСНА 2020)
1 день. Выезд из Краснодара .  Автобусный тур в Крым проходит по Крымскому мосту!                                                             Переезд в Севастополь.Автобусно-пешеходная экскурсия по историческому центру Севастополя: памятник Нахимову, Затопленным кораблям. Графская пристань, Мемориал защитникам города в 1941-1942 гг, вечный огонь, пост № 1.
Переезд к Мемориалу " Матрос и Солдат", прогулка по скверу.                                                                                                                                 Размещение в гостинице. Ужин .  Свободное время.
2 день.Завтрак . 
Посещение выставки  "Героический Севастополь" в Михайловской казематированной батарее: становление города-крепости, развитие Черноморского флота, участие в Крымской войне, героическую оборону времен Великой Отечественной войны (переправа через Севастопольскую бухту на катере).                                                                                                                                                                     1 экскурсия на выбор:                                                                                                                                                                                                       Урок Мужества в классе "подземной школы 1941-19421 гг" интерактивного музея, расположенного в казематах 11-ой береговой батареи.                                                                                                                                                                                                                                    или посещение дома-музея «Севастопольское подполье 1942-1944 гг.».                                                                                                                    или посещение 35-ой башенной береговой батареи «Максим Горький-2» - наиболее мощной советской артсистемы времен ВОВ.                                                                                                                                                                                                                         Экскурсия на Малахов курган с осмотром памятников В.А. Корнилову, коллекции орудий и экспозиции оборонительных сооружений периода 1854—1855 гг. и 1941-1942гг. 
Возвращение  в гостиницу. Ужин . Свободное время. 
3 день. Завтрак . Освобождение номеров.
Экскурсия на Сапун-гору с посещением диорамы "Штурм Сапун-горы 7 мая 1944 года", осмотр выставки советской и немецкой боевой техники, посещение памятника Славы воинам-освободителям и Вечного огня.                                                                                               Переезд в Ливадию, по дороге осмотр Форосской церкви и замка «Ласточкино гнездо» (со смотровой площадки).                              Экскурсия в Ливадийский дворец - летнюю резиденцию российского императора Николая II. Здесь проходила Ялтинская конференция руководителей  СССР, США и Великобритании в февраля 1945..

Отъезд в Краснодар.
Стоимость тура:
	15+2 
(микроавтобус )
	20+2 
(автобус малой вместимости)
	29+3 
(автобус малой вместимости)
	30+3
 (автобус)
	40+4 
(автобус)

	10200
	10800
	9500
	9800
	8800


	В стоимость входит:
· Проезд автобусом туристического класса
· Проживание в гостиницах в 2-3-4-х местных номерах 
· питание  по программе(2 завтрака + 2 ужина);
· Страховка
Дополнительно оплачиваются входные билеты:
- Михайловская батарея – 300/100 руб. взр./шк          
- Дом-музей севастопольского подполья 150/100 руб. взр./шк

	- Диорама обороны Севастополя – 200/100 руб. взр./шк
- 35-я батарея – благотв. помощь 1000 руб с группы (до 30 чел.)  
- Интерактивный музей в “11 береговой батарее” – 150 руб./чел. 
-  Ливадийский дворец        – 450/250 руб.  взр./шк.  
Дополнительно обеды на маршруте 350-450 руб./чел. 
Необходимые документы:
- общегражданский российский паспорт;
- Детям до 14 лет свидетельство о рождении ;
- Детям старше 14 лет необходимо иметь паспорт РФ;


Внимание! стоимость входных билетов может измениться, учитывайте это при составлении бюджета на поездку!!!
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или на замену на равнозначные, сохраняя при этом программу в целом. 
