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МОСКВА- ТУЛА -ЯСНАЯ ПОЛЯНА 
3  дня / 2 ночи ( осень 2023  )
	1 день
	Прибытие группы на ж/д вокзал Москвы. Трансфер в Тулу.
Прибытие в Тулу, завтрак.
Обзорная экскурсия по Туле. Тула – старинный город, он на год старше Москвы. Тульский кремль по форме стен очень напоминает московский – и вы обязательно узнаете, почему его построили именно таким. Тула – город-боец, город-воин. Немало битв видел город под своими стенами… Но город выстоял, он продолжает жить и радовать нас своими достопримечательностями – старинными и новыми. Мы узнаем и о тульских оружейниках, и о том, как Тула стала родиной самоваров, и о знаменитой тульской гармошке.
Обед в кафе
Экскурсия в Тульский государственный музей оружия (здание "Шлем"). Новое здание музея оружия - поистине инновационный музей. Экскурсанты увидят богатейшую коллекцию оружия в новом, уникальном дизайне витрин, погрузятся в историческую эпоху в интерактивных и игровых зонах. Мультимедийные технологии – «виртуальные» рассказчики, «Энциклопедия оружия», мини-кинотеатры дополнят интереснейшую экскурсию детальной информацией.
Экскурсия по территории Тульского Кремля – уникальному комплексу памятников истории и архитектуры. В его ансамбль, помимо стен и башен, не претерпевших существенных реконструкций с XVI в., входят два храма: Свято-Успенский собор (XVIII в.) и Богоявленский собор (XIX в.), торговые ряды (XIX в.) и здание первой городской электростанции (XX в.)
Ужин в кафе.
Размещение в гостинице.

	2 день
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы. Посадка в автобус.
Отправление в Ясную поляну, путевая информация.
Обед в кафе 
Экскурсия по усадьбе Л.Н. Толстого «Ясная Поляна» 
 «Традиции русской усадьбы». Без посещения мемориальных зданий. Настоящее культовое место для многих посетителей Тулы. здесь рождался мир произведений и героев Толстого. Здесь родился Лев Николаевич, здесь он жил и творит и здесь же похоронен. Чистые пруды и зелёные сады, живописные аллеи и свежий воздух. Всё это придает романтическое ощущение и душевное спокойствие. Побывав здесь, начинаешь осознавать величие русского духа.
Интерактивная экскурсия по Кучерской избе Ясной поляны, которая познакомит гостей с бытом и традициями русского народа в XIX веке).
Возможно бронирование комплексной экскурсии «Дом Толстого+Флигель Кузминских+Усадьба»( за доп.плату), подтверждение наличия мест – за месяц до тура.
Возвращение в Тулу.
Ужин в гостинице. 

	3 день
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидомПосадка в автобус.
Отправление на Куликово Поле (120 км.) Путевая информация.
Экскурсия по Мемориалу на Красном холме Куликова поля – старейшего памятника ратной славы России. По преданию, здесь накануне сражения располагалась ставка Мамая, отсюда начали движение силы Орды. В центре мемориала находится памятник-колонна Дмитрию Донскому – главный символ Куликовской битвы и великой победы. От него к храму Сергия Радонежского ведет живописная аллея. Церковь построена по проекту выдающегося архитектора Алексея Щусева.
Обед в кафе музейного комплекса
Экскурсия в новом интерактивном музейном комплексе «Куликово Поле». В музей вы не просто узнаете о битве, но и почувствуете себя в самой гуще событий. Современная архитектура и технологии оживляют историю XIV века. Как двигались войска по Куликову полю? Где прятался знаменитый Засадный полк, решивший исход сражения? Какой тактики придерживался Мамай? С помощью интерактивного макета вы сможете сориентироваться на поле и проследить за ходом битвы.
Выезд в Тулу (120км)
Прибытие в Тулу
Ужин в кафе.
Трансфер на ж/д вокзал Тулы (около 21:00)


 Стоимость тура на школьника 
	
	20+2
	30+3

	ГД «Европейский» центр города
Размещение в 2-х местных номерах с удобствами, завтрак – комплексный
	21900

	19500



      Доплата за взрослого 1100 руб
В стоимость входит:
Экскурсионное обслуживание по программе
Транспортное обслуживание по программе
Питание по программе: 3 завтрака, 3 обеда, 3 ужина
Проживание в гостинице 
В стоимость не входит : ж/д проезд Краснодар –Москва-Тула – Краснодар
