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МОСКВА- ТУЛА -ЯСНАЯ ПОЛЯНА 
3  дня / 2 ночи ( осень 2023  )
	1 день
	Прибытие группы на ж/д вокзал Москвы. Трансфер в Тулу.
Прибытие в Тулу, завтрак.
Обзорная экскурсия по Туле. Тула – старинный город, он на год старше Москвы. Тульский кремль по форме стен очень напоминает московский – и вы обязательно узнаете, почему его построили именно таким. Тула – город-боец, город-воин. Немало битв видел город под своими стенами… Но город выстоял, он продолжает жить и радовать нас своими достопримечательностями – старинными и новыми. Мы узнаем и о тульских оружейниках, и о том, как Тула стала родиной самоваров, и о знаменитой тульской гармошке.
Обед в кафе
Экскурсия в Тульский государственный музей оружия (здание "Шлем"). Новое здание музея оружия - поистине инновационный музей. Экскурсанты увидят богатейшую коллекцию оружия в новом, уникальном дизайне витрин, погрузятся в историческую эпоху в интерактивных и игровых зонах. Мультимедийные технологии – «виртуальные» рассказчики, «Энциклопедия оружия», мини-кинотеатры дополнят интереснейшую экскурсию детальной информацией.
Экскурсия в музей обороны города Тулы. . В интерактивной экспозиции площадью около 3000 кв.метров представлено более 1000 подлинных предметов военного времени и свыше 60 программно-аппаратных комплексов. Электронные энциклопедии раскрывают для знатоков и любителей военной истории не только период обороны города, но и историю края в годы войны, а различные интерактивные программы дают возможность в игровой форме узнать, что было в санитарной сумке и посылке на фронт, что такое коктейль Молотова и чем обогревались туляки в суровую зиму 1941 года.
Ужин в кафе.
Размещение в гостинице.

	2 день
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом в холле гостиницы. ПЕШЕХОДНЫЙ ДЕНЬ БЕЗ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТРАНСПОРТА.
Экскурсия по территории Тульского Кремля. В его ансамбль, помимо стен и башен, не претерпевших существенных реконструкций с XVI в., входят два храма: Свято-Успенский собор (XVIII в.) и Богоявленский собор (XIX в.), торговые ряды (XIX в.) и здание первой городской электростанции (XX в.)
Обед в кафе
Экскурсия в музей «Тульские самовары» . В залах музея можно увидеть самовары, разнообразные по форме, материалу изготовления и по размерам – от огромного, 70-литрового буфетного, до крошечного самовара на три капельки воды. Вы узнаете историю тульского самоварного производства с конца XVIII до начала XXI веков. Экскурсанты познакомятся с устройством самовара, увидят самые яркие образцы, в том числе самовар первой тульской самоварной фабрики братьев Лисицыных. 
Прогулка с гидом по пешеходной экскурсии по историческому центру Тулы – Казанской набережной, старому посаду, Кремлевскому саду. 
Свободное время.
Ужин в гостинице. 

	3 день
	Завтрак в гостинице. Встреча с гидом. Посадка в автобус.
Отправление в Ясную поляну, путевая информация.
Обед в кафе 
Экскурсия по усадьбе Л.Н. Толстого «Ясная Поляна» 
 «Традиции русской усадьбы». Без посещения мемориальных зданий. Настоящее культовое место для многих посетителей Тулы. здесь рождался мир произведений и героев Толстого. Здесь родился Лев Николаевич, здесь он жил и творит и здесь же похоронен. Чистые пруды и зелёные сады, живописные аллеи и свежий воздух. Всё это придает романтическое ощущение и душевное спокойствие. Побывав здесь, начинаешь осознавать величие русского духа.
Интерактивная экскурсия по Кучерской избе Ясной поляны, которая познакомит гостей с бытом и традициями русского народа в XIX веке).
Возможно бронирование комплексной экскурсии «Дом Толстого+Флигель Кузминских+Усадьба» за доп.плату , подтверждение наличия мест – за месяц до тура.
Возвращение в Тулу.
Ужин в кафе
Трансфер на ж/д вокзал Тулы (около 21:00)


       Стоимость тура на школьника 
	
	20+2
	30+3

	ГД «Европейский» центр города
Размещение в 2-х местных номерах с удобствами, завтрак – комплексный
	20200

	18200



      Доплата за взрослого 1100 руб
В стоимость входит:
Экскурсионное обслуживание по программе
Транспортное обслуживание по программе
Питание по программе: 3 завтрака, 3 обеда, 3 ужина
Проживание в гостинице 
В стоимость не входит : ж/д проезд Краснодар –Москва-Тула – Краснодар
