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          ТУРИСТИЧЕСКАЯ  ФИРМА
    тел. 8-9184787831,  89183888058                                                      
                            е-mail:econom@mail.ru, www. econom-tours.ru 
В ГОСТЯХ У СКАЗКИ  Калязин – Углич – Мышкин –   Ростов Великий - Переславль — Залесский                                                                                                               3дня / 2 ночи (  март 2024)
	1 день
	Встреча на жд вокзале в Москве
Отправление автобуса в г. Калязин. Путевая информация.
Обзорная экскурсия по городу.
Приглашаем Вас отправиться на обзорную экскурсию по старинному русскому городу с непростой историей. В ходе экскурсии Вы полюбуетесь красивыми архитектурными сооружениями-ансамблями Введенской, Богоявленской и Вознесенской церквей, памятником Макарию Калязинскому, основателю города- Калязин. В городе Вы насладитесь пешеходной прогулкой по главной улице провинциального города с выходом по булыжной мостовой, и удивительной затопленной колокольней Николаевского собора. Узнаете много нового и интересного из истории города Калязин, известный как «тверская Атлантида».
Посещение «Дома ремёсел», где представлены промыслы и особенности быта жителей Калязинского края. Вы посетите выставку защитных оберегов на все случаи жизни и как их использовать в обыденной жизни.
Обед в кафе города.
Посещение Резиденции Бабы Яги Тверской.
Баба яга живет в резиденции изготовленной в традиционном славянском стиле.
Вас встретит радушная и величальная Баба-Яга и Кикимора, покажут свой огород с травами для колдовских зелий, расскажут, отчего у их дома курьи ножки. Посещение игровой программы в анимационном городке.
Угощение чаем на травах с гадальными пирожками с различными начинками и гадание «От Бабы Яги» в самом таинственном месте Тверской области.
Вас ждут игры и конкурсы, загадки и коллективные танцы от Ягуси Тверской. Каждому туристу вручат сувенир от Бабы Яги в подарок. Фотосессия со сказочными героями детства.
Отправление в Углич.
Размещение в отеле «Чайка 3*» г. Углич. Номера категории «Стандарт».
Ужин в ресторане отеля.

	2 день
	Завтрак в ресторане отеля.
08:00 Отъезд в Мышкин - своеобразный город-музей русской провинции, сохранивший старинную застройку купеческого города и особый провинциальный уклад жизни. Город славился своими кузнецами и гончарами.
Обзорная экскурсионная программа в Мышкине: аллея славы, Успенский собор, музей «Русские Валенки» с экспозициями «Лен» и «Сестры и братья валенка», дом ремесел с кузницей и гончарной мастерской.
Мышкины палаты - атмосфера царской жизни. Гостеприимные царь с царицей поведают, как тяжела корона и научат, как уберечься от кошачьих напастей. Вы сможете запустить руку в царские закрома, а в темноте царского зверинца увидите экзотических живых мышей.
Возвращение в  Углич. Основан в 937 году Яном Плесковичем, выходцем из Пскова, родственником княгини Ольги. Ростово-Суздальский князь Юрий Долгорукий в 1148 году противостоит на Угличском поле киевским, смоленским и новгородским князьям.
С 1207 года в составе Владимиро-Суздальского княжества. В 1238 году разрушен монголо-татарами. С XIV века в составе Московского княжества. В 1591 году в Угличе убит цесаревич Дмитрий, сын Ивана Грозного.
 Обед в кафе города Углича.
Экскурсионная программа по Угличу - красота природы волжских мест и величие старинных достопримечательностей. Обзорная экскурсия по городу.
Успенская «Дивная» церковь Алексеевского монастыря - здесь хранится чудотворная икона Божией Матери.
Угличский кремль - историческое и градостроительное ядро города.
· Палаты царевича Димитрия («палаты угличских удельных князей») - единственная сохранившаяся с основания кремля постройка (здание 15 века).
· Церковь Дмитрия на Крови - построена на месте гибели царевича Дмитрия. Внутри росписи художников конца 18 века, подробно описывающие это событие.
· Спасо-Преображенский собор (интерьер) – кафедральный собор города Углича, расположенный в центре кремля.
Отправление в Переславль-Залесский
Размещение в отеле «Переславль 3*» г. Переславль-Залесский. Номера категории «Стандарт».
Ужин в ресторане отеля.


	3 день
	 08:00 Завтрак в ресторане гостиницы.
09:00 Отправление в Ростов Великий.
Ростов не спроста назван Великим, ведь его упоминания датируются в летописях 862 годом.
Безмятежное озеро Неро, строгие и нарядные монастыри, тихие улочки и величавый кремль помогают оторваться от суеты и прикоснуться к становлению Руси и православия, вживую перелистать страницы летописей и учебников истории.
Экскурсия в Ростовский кремль (архитектура). Обнесённый мощными стенами с башнями, внешне он действительно напоминает кремль – древнерусскую княжескую крепость, но в действительности долгое время был Архиерейским двором – резиденцией ростовских епископов и митрополитов.
Украшают кремль Успенский собор (XVI в.) с уникальной звонницей, на которой полностью сохранился набор из 15 колоколов, Архиерейский двор, Соборная площадь.
Ростов Великий – это и родина сразу трех сказочных героев – богатыря Алеши Поповича, силища поповская всегда была в этих краях, везучего лентяя Емели и волшебной Щуки, готовой исполнить три желания, которую он поймал в водах озера Неро. Озеро всегда славилось отменными щуками, и по мнению местных жителей это единственное место, где Емеля действительно мог поймать щуку голыми руками, рыбы здесь всегда было видимо-невидимо.
Помните поверье? Если погладить щуку и прошептать ей на ухо свое желание, то оно непременно сбудется. Главное — не забыть волшебные слова: «По щучьему веленью, по-моему хотенью».
Вспомнить мотивы любимой русской сказки про Емелю, но уже в современной трактовке приглашаем во время кукольного представления «По Щучьему велению».
 Возвращение в Переславль-Залесский.
 Обед в кафе города.
 Обзорная экскурсия по Переславлю Залесскому – родине Александра Невского и колыбели русского флота.
Сердце Переславля - Красная площадь. Те, кто, узнав об этом, воскликнут: «Как в Москве!», ошибутся лишь направлением. Это главная площадь Москвы на несколько столетий позже получила свое имя в подражание переславcкой! Живое подтверждение местной старины - Спасо-Преображенский собор, заложенный Юрием Долгоруким в 1152 году. Это старейшее сооружение северо-восточной Руси, дошедшее до наших дней.
С Переславлем связаны имена почти всех великих князей и царей Руси. Пожалуй, самый знаменитый уроженец Переславля – Александр Невский, который родился и княжил здесь. Благодарные потомки в честь удивительного народного князя-героя выстроили красивейшую церковь Александра Невского и установили величественный памятник, который Вы обязательно увидите.
Переславль - Залесский - родина царя Берендея. Кто же этот сказочный герой? Сказочный повелитель страны берендеев? Или дух-повелитель лесов и растительности?
Приглашаем вас в СКАЗКУ - на интерактивную фольклорную программу в дом Царя Берендея.
В деревянном расписном тереме живет память о веселом народе – берендеях, что жили в этих лесах, понимали язык зверей и птиц, работали до пота и танцевали до упаду.
Сказочный, мудрый царь Берендей приветными речами встретит гостей своих с чарочкой медовухи и устроит для них веселый русский праздник с веселыми хороводами, испытаниями невиданными да забавами царскими.
По окончании программы пригласит Вас Берендей в свою сказочную горницу. Где сундуки царские откроют да легенды про Берендея поведают.
Отправление в Москву.
19:30 Ориентировочное время прибытия в Москву


Стоимость программ на школьника до 14 лет + бесплатные сопровождающие
	Группа   /Размещение

	20+2
	25+2
	30+3
	40+4
	Доплата за одноместное размещение

	«Чайка» 3* Углич, 1 ночи
«Переславль» 3 *, 1 ночь
	26000
	23800
	22900
	21300
	2 000


Доплата   за школьника старше 14 лет  – 300 рублей/чел 
В стоимость входит: проживание в гостинице 3*, транспортное обслуживание на автобусе, экскурсионное обслуживание, питание по программе:  2 завтрака, 3 обеда, 2 ужина.. входные билеты по программе
Дополнительно оплачивается: проезд на общественном транспорте.
Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также производить замену гостиницы той же категории или выше.
В стоимость не входит: ж/д проезд Краснодар-Москва-Краснодар
