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          ТУРИСТИЧЕСКАЯ  ФИРМА
    тел. 8-9184787831,  89183888058 е-mail:econom@mail.ru, www. econom-tours.ru 
Дмитров – Калязин – Углич – Рыбинск – Ярославль – Кострома – Иваново – Суздаль – Владимир                                     4 дня / 3 ночи (  март 2024)
	1 день
	Встреча группы в Москве. Отправление в Дмитров. Один из самых древних городов в Московской области, история которого насчитывает более 8 столетий. Дмитров является важным городом-портом, расположенном на канале имени Москвы на расстоянии 65 км от столицы. 
Экскурсионная программа: экскурсия в Дмитровский Кремль – это уникальный памятник оборонного зодчества, а также посетим Успенский кафедральный собор XVI века.
Интерактивная программа "Буквица". Школьникам представится редкая возможность перенестись на 150 лет назад и оказаться в роли крестьянских детей, отданных родителями в «школьное научение». Испытать все трудности, с которыми сталкивались ученики при обучении славянской грамоте, попробовать начертать буквы перьевой ручкой, отведать каши из общего горшка. Шалунов ждет старинное наказание за непослушание.
Отправление в Калязин – это один из древнейших русских городов на Верхней Волге. Здесь останавливался великий путешественник Афанасий Никитин во время своего путешествия в Индию. Калязин обожал Петр I, частенько навещая город во время своих потешных речных походов. На всю Россию славились калязинские кузнецы, сапожники, валяльщики и кружевницы.
Калязин — это, в первую очередь, возможность увидеть уникальную колокольню Николаевского Собора. Во время строительства Угличского водохранилища все строения, которые были рядом с колокольней, затопило, а она осталась стоять у самой кромки водной глади. Кажется, будто бы колокольня парит над поверхностью воды. Эта постройка стала визитной карточкой города.
Обед.
Экскурсионная программа: обзорная экскурсия, ансамбли Введенской и Вознесенской церквей, пешеходная прогулка по старинной купеческой улице с выходом на набережную к затопленной колокольне Николаевского собора.
Переезд в Углич – исконно русский город на берегу изгиба Волги. Когда Углич был основан, изгиб был настолько крут, что его называли «углом» — отсюда и название города. Здесь так тихо, красиво и безмятежно, что совсем не ощущаешь, что на его улицах некогда кипели страсти и вершилась история страны. Углич — небольшой город, но по части достопримечательностей вполне может сравниться с крупными и прославленными соседями по Золотому кольцу.
Размещение в гостинице "Чайка" (двухместные номера, категории стандарт)

	2 день
	Завтрак.
Экскурсионная программа: Хотите узнать, чем славится древняя угличская земля? Как гостей встречали, как угощали? Сенная девушка на все вопросы ответит, загадки мудреные загадает, угостит знаменитым Угличским сыром, лимонадами местного производства, закружит в бойком хороводе да в задорной «Кадрили»; Архитектура Угличского кремля. Палата угличских удельных князей ХV в. Храм Дмитрия-на-крови. Церковь построена на месте убийства наследника Ивана Грозного, царевича Димитрия Угличского. 
Обед.
Переезд в Рыбинск – это красивый город, раскинувшийся на живописных берегах Рыбинского водохранилища и реки Волги. Рыбинск сочетает в себе богатую историю купечества, тяжелый труд бурлаков, бурное развитие промышленности. К тому же, немало известных людей, так или иначе, были связаны с городом: Ростоцкий, Райкин, Андропов, Щербаков, Солженицын, Михалков и многие другие.
Экскурсионная программа: обзорная экскурсия по городу с посещением одного из старейших музеев Верхнего Поволжья – Рыбинского историко-архитектурного и художественного музея-заповедника.   
Переезд в Ярославль – столицу Золотого кольца России.
Размещение в гостинице "ЯрОтельЦентр" (двухместные номера, категории стандарт)

	3 день
	Завтрак. 
Экскурсионная программа: обзорная экскурсия, Волжская набережная, самая древняя часть - стрелка рек Волги и Которосли, памятник Ярославу Мудрому – основателю города, церковь Ильи Пророка. Посещение Спасо-Преображенского монастыря, где было обнаружено знаменитое «Слово о полку Игореве». 
Мастер-класс по росписи изразца. Изразцы — один из брендов Ярославля. Они известны с давних времен. Ярославские изразцы — это отдельная ветвь развития искусства керамики. Изразцами украшали здания и печи в богатых домах. Ведущий расскажет об этих изделиях разных времен, о сюжетах и цветах. Посетители узнают, как выглядели муравленые и голландские изразцы и где их можно встретить в Ярославле. 
Отъезд в Кострому. 
Обед.  
Экскурсионная программа: обзорная экскурсия по городу. Мы увидим комплекс Торговых рядов, центральную площадь, памятник Ивану Сусанину, пожарную каланчу, беседку Н.Островского и многое другое! 
Переезд в Иваново.
Размещение в гостинице "Турист" (двухместные номера, категории стандарт)

	
	Завтрак. 
Переезд в Суздаль – город-музей, ведь такого количества памятников истории Руси, а также дошедших до наших дней в целости и сохранности старинных строений, уникальных церквей и объектов деревянного зодчества нет нигде. Интересно, что при этом в Суздале нет ни одного промышленного предприятия, что делает его экологически чистым местом. Большая часть зданий Суздаля включена в Список Всемирного наследия ЮНЕСКО. На протяжении десятков лет старинный город служит съемочной площадкой для многих фильмов.
Экскурсионная программа: обзорная экскурсия, посещение величественного Суздальского Кремля, строительство которого начато еще в X веке, потрясающий Рождественский собор. Посещение Музея деревянного зодчества – сказка в дереве.
Переезд во Владимир – один из крупнейших городов Золотого кольца России, расположен на высоком берегу реки Клязьмы. Главное достояние владимирской земли – прекраснейшие образцы белокаменного зодчества, внесенные в список ЮНЕСКО. В 1157 году Андрей Боголюбский перенес столицу Ростово-Суздальского княжества из Суздаля во Владимир. После смерти отца – Юрия Долгорукого, он не едет княжить в Киев, а делает Владимир столицей Руси. В 13 веке город был захвачен и разорен войсками хана Батыя. От этого потрясения город так и не оправился и уже в 14-м веке уступил Москве статус столицы.
Обед.
Экскурсионная программа: обзорная экскурсия, ансамбль Соборной площади, Золотые ворота- уникальный памятник военно-инженерного и архитектурного искусства древней Руси, символа Владимира и всего Золотого кольца России, Успенский собор, Дмитриевский собор - уникальный образец русского белокаменного резного зодчества 12 века, прогулка по Пешеходной улице.
Посещение музея "Старый Владимир", мастер-класс по стеклодувному делу в музее Хрусталя и лаковой миниатюры.
Отправление группы в Москву. Прибытие вечером, время зависит от дорожной ситуации.


Стоимость программ на школьника до 14 лет + бесплатные сопровождающие
	20+2
	30+3

	28600
	24600


Доплата   за школьника старше 14 лет  – 550 рублей/чел
В стоимость входит: проживание в гостинице 3*, транспортное обслуживание на автобусе, экскурсионное обслуживание, питание по программе:  3 завтрака, 4 обеда,  входные билеты по программе
Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также производить замену гостиницы той же категории или выше.
В стоимость не входит: ж/д проезд Краснодар-Москва-Краснодар
