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                                                                                                ТУРИСТИЧЕСКАЯ  ФИРМА

                                                                                        тел. 8918-4787831,  8918 – 3888058
                                                                  e-mail:econom@mail.ru, www. econom-tours.ru
 Казань - СВИЯЖСК- Иннополис
                                                                              5 дней / 4 ночи ( июль 2024)
1 ДЕНЬ
Встреча группы на ж/д вокзале.
Обед в кафе города.
Автобусная экскурсия по городу. Из окон комфортабельного автобуса вы увидите современные строения и скромно стоящие не одно столетие пассажи, проедете по современным проспектам и старинным улицам. Ещё одной особенностью является толерантное отношение между религиями. Здесь силуэты колоколен чередуются с силуэтами минаретов, и благовест перекликается с азаном. Во время автобусной экскурсии вы увидите центральные площади им. Тукая, пл. 1 мая, пл. Свободы, пл. Султан Галеева. Проедете по улицам Кремлёвская, Татарстан, Горького, К. Маркса и др. Полюбуетесь красивыми парками и оцените красоту города со смотровых площадок, где сделаете фотографии, а также посетите одну из главных достопримечательностей Казани – старо - татарскую Слободу. Во время экскурсии вас познакомят с культурой татарского народа и его традициями. Также по желанию возможно посещение Богородицкого мужского монастыря, где хранится чудотворный список Казанской иконы Божьей Матери.
Трансфер в отель. Заселение.
Свободное время.
2 ДЕНЬ
Завтрак в отеле.
Встреча с гидом в холле отеля.
Пешеходная экскурсия по территории Казанского Кремля + Квест «Сокровища Казанского Кремля». У Спасской башни вас встретят ведущие, вместе с которыми участникам предстоит интерактивная прогулка по Казанскому Кремлю в течение 90 мин. Квест дает возможность узнать основные легенды и предания, связанные с происхождением Казани и ее Кремля. Участникам необходимо будет разгадать несколько зашифрованных посланий, которые, проведя их по пяти основным достопримечательностям на территории Кремля, приведут их в научную лабораторию Музея естественной истории, где вместе мы найдем научное объяснение древним преданиям! Для этого услышанные легенды проверим экспериментально, вот только несколько примеров:
* Может ли закипеть вода в котле без огня?
* Может ли сохранять устойчивость наклонная конструкция?
* Возможно ли «огненное дыхание» дракона? 
 Пешеходная прогулка по ул.Кремлевская.
Квест «Сокровища Черного озера». Старинная шкатулка закрыта на замок. Карта указывает маршрут, по которому надо пройти, чтобы собрать цифры кода и открыть шкатулку. Нужна дружная команда! В ходе квеста участники познакомятся с основными достопримечательностями исторического центра Казани: Черное озеро, Кремлевская, Баумана. Здесь разыгралось в свое время немало исторических страстей, грандиозных ограблений и приключений. Мы познакомимся с самым сердцем Казани, главными мифами и фактами о ее исторических сокровищах и захоронениях кладов.
Обед в кафе города с мастер-классом по татарской кулинарии. Туристам демонстрируют секреты приготовления одного из национальных блюд. Процесс сопровождается рассказом истории происхождения кушанья. После этого блюдо подается на стол.
Пешеходная экскурсия по улице Баумана, или так называемому «Казанскому Арбату». Это первая купеческая часть города, образованная ещё в конце 17 века. История её возникновения очень интересна, а складывался её облик столетиями!
Во время экскурсии вы увидите:
- Восточные часы с фигурками персонажей татарских сказок
- первый в мире памятник великому оперному певцу Фёдору Шаляпину
- скульптурные композиции в виде фонтанов
- здание драматического театра, основанного более ста лет назад
- точную копию кареты императрицы Екатерины Великой
- памятник Коту казанскому
- памятный знак «Нулевой меридиан Казани» и аллею звёзд
А также узнаете:
- О подземных ходах и золотом запасе России
- с чем связана высота Богоявленской колокольни
- какое здание напоминает развёрнутую книгу и почему
Дополнительно: вы сможете посетить сувенирные магазины и познакомиться с изделиями народных промыслов.
Трансфер в отель.
Свободное время.
3 ДЕНЬ
Завтрак в отеле
 Встреча с гидом в холле отеля
Поездка в Свияжск 
Вы совершите увлекательное путешествие в древний русский город, основанный русским царём Иваном Васильевичем Грозным в 1551 году. Природный ландшафт удивит вас своей красотой, ведь город со всех сторон окружён водным пространством.
По прибытию вы совершите обзорную пешеходную экскурсию по острову с осмотром комплекса Успенского Богородицкого мужского монастыря, посетите древнейшую в России Троицкую церковь.
Ещё вы узнаете:
– с чем было связано первоначальное название города
– кто из императоров посещали Свияжск и кто воспевал его в своих произведениях
– чем запомнились времена «красного террора»
– почему на полстолетия Свияжск, стал забытым островом с печальной судьбой.
Посещение конного двора, гончарной и ремесленной мастерских.
 Интерактивная программа “Стрелецкие забавы”.
Переезд в Иннополис.
Обед в кафе в Иннополисе.
 Посещение Иннополиса. 
В ходе экскурсии вы увидите:
Университет Иннополис. Является сердцем города. Это первый в стране специализирующийся на IT- отрасли университет.
Спортивный комплекс – комплекс европейского уровня, включающий в себя современный тренажерный зал, залы для групповых занятий и единоборств, игровой зал, прекрасный бассейн, джакузи, инфракрасную сауну, хамам, уникальный банный комплекс. Оригинальный дизайн интерьера, теплая атмосфера, приветливый персонал несомненно оставят самые позитивные эмоции от посещения комплекса.
Школу при Университете Иннополис. Является школой полного дня и реализует общеобразовательные программы начального, общего, среднего (полного) образования и программы дополнительного образования. В школе реализуется индивидуальный подход – наполняемость классов составляет не более 15 человек. Преподавание английского языка осуществляет носитель языка.
Жилой квартал. Благоустроенные дворы, дома с подземными парковками, прекрасные детские площадки. Вы на мгновение почувствуете себя жителем города высоких технологий.
Также у вас будет возможность увидеть Лицей Иннополис и Международный детский сад
 Возвращение в Казань, трансфер в отель.
Свободное время.
4 ДЕНЬ
Завтрак в отеле
09:50 Встреча с гидом в холле отеля.
Посещение ИТ-парка + мастер-класс. 
Прогулка по Суконной Слободе. Историю этой старейшей территории города Вы узнаете, прогулявшись по ней с опытным экскурсоводом. Когда-то армянская слобода, во времена Петра I -суконная. Кто там жил? Чем прославил? Что сегодня значительного в ней есть? Почему здесь старообрядческие церкви и католический собор? Все ответы получите на экскурсии.
Обед в кафе города.
Свободное время в городе.
5 ДЕНЬ
Завтрак в отеле.
Освобождение номеров.
 Встреча с гидом в холле отеля.
Посещение музея театра кукол «Экият». Крупнейший из старейших, так отзываются о казанском сказочном дворце-замке. Татарский государственный театр кукол «Экият» можно увидеть изнутри, попробовать изучить жизнь театра, познакомиться с процессом создания кукол, попробовать их оживить. Во время экскурсии посещаются производственные цеха, где происходит рождение сказки, осматриваются многие тайные уголки театра.
 Обед в кафе
 Посещение комплекса «Туган Авылым» с мастер-классом «Татарский костюм». На мастер-классе Вы познакомитесь с особенностями народной одежды, сможете примерить костюмы хана и ханши, царицы Сююмбике и богатых горожанок. Яркие фото в необычных нарядах будут Вам подарком и надолго сохранят впечатления.
 Трансфер на ж/д вокзал. Окончание программы.
Стоимость тура 
	
	30+3

	40+4


	Отель «Давыдов ИНН» 2*завтрак ШС
Отель «Азалия» на Московской 2*- завтрак накрытие
	29000

	28200


	Отель «Давыдов» 3* завтрак ШС
Отель «Кристалл» 3* завтрак ШС
	30000

	29000


	Отель «Биляр Палас» 4* завтрак ШС
Отель «Сулейман Палас» 4* завтрак ШС
	32150

	31300



Стоимость тура рассчитана с учетом размещения в двухместном номере. При размещении в одноместном номере стоимость пересчитывается по запросу.
Доплата за взрослого в составе школьной группы – 450 руб/чел
Ужин за дополнительную плату - от 600 руб/чел
В стоимость тура входит:
· Проживание в гостинице выбранной категории (заселение после 14-00, освобождение до 12-00).
· Питание по программе (4 завтрака, 5 обедов)
· Сопровождение группы гидом-экскурсоводом.
· Радиогид.
· Входные билеты в музеи в соответствии с программой. 
· Транспортное обслуживание по программе.
*Туроператор сохраняет право пересмотра стоимости предоставляемых услуг, а также их увеличения, в связи с ростом цен этих услуг!
