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 ТУРИСТИЧЕСКАЯ  ФИРМА

                       тел. 89184787831,  89183888058 
                               3 дня/2 ночи   ( плюс ж\д тур) весна 2024     
Отправление поезда № 618 С  в 20-03  из Краснодара (Краснодар-1). 
1 день
В 07:52 прибытие поезда в Владикавказ.
Встреча  туристов на ж/д вокзале с сопровождающим. 
Завтрак 
Экскурсия в Куртатинское, Даргавское, Геналдонское ущелья. Если вы ищите нечто новое, ранее неизведанное и не похожее ни на одно из известных туристических мест, вам обязательно нужно посетить  Куртатинское ущелье. Куртатинское ущелье раскинулось в сердце Осетии и укрыло собой реку Фиагдон. Речные пейзажи зеркально-голубой глади, в которой отражаются красоты скалистых холмов и небесной выси, создают необычайно живописную панораму.
В рамках экскурсии в Куртатинское ущелье вас ожидает неповторимое знакомство с прошлым. Огромное число памятников и остатков средневековой архитектуры раскроют загадки культуры древних народов.
 Обед  по маршруту в кафе-национальной кухни. (дополнительно 600руб). 
Подобного обилия исторических достояний не сможет предложить ни один уголок мира.                                                                                                                                                             Даргавс – город мертвых. Настоящий музей древности под открытым небом, город мертвых или исторический центр осетин – все это учтено в экскурсии в Даргавс. Ценители истории и туристы никогда не обделяют это место вниманием. Даргавс притягивает магической силой, которой наполнены оборонительные башни, возвышающиеся над селением. Самыми известными из них считаются башни Мамсуровых и Аликовых. Интерес вызывает древнее средневековое кладбище и огромные семейные склепы, которые находятся над землей. Общая панорама города мертвых Даргавса довольно необычная, а сами сооружения являются образцами осетинского каменного зодчества.                                                                                                                                                         Вы увидите: Мемориал «Барбашово поле», памятник 7-ми братьям Газдановым, водопад родниковый, уникальный памятник природы на Северном Кавказе - Кадаргаванский  каньон, тропа чудес - скальный парк, Дзивгиская наскальная крепость, древнее святилище Дзивгиса, долина солнца, памятник «Скорбящий конь», старинные башни, Свято-Успенский  мужской монастырь, городок мертвых.  События 2002 года - о леднике Колка, где погибла  съемочная группа С.Бодрова. Минеральные источнини Кармадон.
Возвращение во Владикавказ. Размещение в отеле. 
Ужин ( дополнительно 600руб)
2 день 
8.00 Завтрак
Отъезд на экскурсию в г.Грозный и Аргунское ущелье.  Экскурсия в Аргунское ущелье – в край башен и колыбель нахов – пожалуй, одна из самых захватывающих и познавательных путешествий по чеченской земле. Здесь же находятся знаменитые древние Ушкалойские башни-близнецы, давно ставшие визитной карточкой Чеченской Республики.
 По экскурсионному маршруту вы встретите многочисленные горные родники, дикие неизведанные водопады, расположенные в окрестностях древнего селения Нихалой. Именно здесь, посреди густых лесных массивов природа образовала целый каскад из 12 водопадов, самый высокий из которых достигает около 25 метров. Встретите боевые башенные комплексы, поражающие воображение своим мастерским исполнением в самых труднодоступных местах. Но одним из самых удивительных памятников – памятников необузданной, дикой природы является само Аргунское ущелье, на дне которого бурлят воды бурного Аргуна, великолепие увиденного в экскурсионной поездке отпечатается в Вашей памяти навсегда!   
Переезд в г.Грозный.
Обед ( дополнительно 600руб).                                                                                                                                             Пешеходная обзорная экскурсия по Грозному. Мы пройдемся по проспекту Р.А. Кадырова,  увидим и посетим знаменитую мечеть «Сердце Чечни».  Открыта 17 октября 2008 года и названа именем Ахмат-Хаджи Кадырова, первого Президента Чеченской Республики. Мечеть имени Ахмата Кадырова "Сердце Чечни" - одна из самых больших, красивых и величественных мечетей Европы и мира. Мечеть располагается на живописном берегу реки Сунжа, посреди огромного парка(14 га) и входит в Исламский комплекс, в который, помимо мечети, входят Российский Исламский университет им.Кунта-Хаджи и Духовное Управление Мусульман ЧР. От красоты внутреннего убранства мечети захватывает дух. Роспись на деревянных основаниях выполнена с использованием сусального золота высшего качества и натуральных масленых красок. Над оформлением святыни трудились лучшие дизайнеры и мастера по камню. Белый мрамор на стенах украшен золотым напылением. Отдельным украшением мечети стала центральная люстра. Она весит семь тонн и достигает тридцати метров в диаметре. Тысяча лампочек, составляющих единую композицию, расписана аятами из Священной Книги.                                                                                    «Гро́зный-Си́ти» -  комплекс самых высоких зданий в России за пределами г. Москвы, расположен в центре города, по проспекту имени А-Х. А. Кадырова, на берегу реки Сунжа. Здесь построено семь высотных зданий: одно 40-этажное, одно 30-этажное, три 28-этажных и два 18-этажных. В них располагаются жилые дома, гостиница, офисно-деловой центр. Смотровая площадка.                                    Храм Архангела Михаила-  единственный православный храм  расположен в центре города Грозного. Храм был построен терскими казаками в 1892 году. Строили из природного камня на общественные пожертвования. Храм является постоянно действующим. 
Отправление автобуса во Владикавказ.
Ужин (дополнительно 600руб)                                                                                                        
3 день   8-00 Завтрак. 
Пешеходная обзорная экскурсия по Владикавказу, столице РСО-Алании.                                        Освобождение номеров.                                                                                                                                                          Обед (дополнительно 600руб).                                                                                                                                                      13-34 отправление поезда в Краснодар. Прибытие в Краснодар в 02.20
Стоимость тура с человека  в рублях:
	 Отель «Кадгарон»   г.Владикавказ
 
	17+2

	   2-х местный  стандарт
	           16000 

	  Доп. Место (евро кровать)
	           15000

	  1-но местный  стандарт
	           17500 


	В стоимость входит:

	Дополнительно оплачивается
( стоимость может меняться)

	· Проезд
· Проживание 
· Питание по программе:  3 завтрака
· Страховка НС
· Услуги экскурсовода

	· Тропа Чудес – 100 руб
· Городок мертвых-100 руб
· Нихалойские водопады – 200 руб
· Музей Итум-Кали 200 руб
· Смотровая Грозный-Сити  200 руб
· Дополнительное питание на маршруте обеды и ужины 600руб
· ж\д  билеты  Краснодар-Владикавказ-Краснодар 6300 руб. — взр, 3 750 руб.- школьник, , 3 150 руб.- дети до 10 лет


ВНИМАНИЕ!   С собой необходимо иметь следующие  документы в оригинале :
1. Российский или загран.паспорт.
2. Свидетельство о рождении
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену на равнозначные, сохраняя программу  в целом
