    Крым: Ялта-Массандра-Мыс Ай-Тодор-Кореиз
Оползневое-Севастополь-Балаклава-Фиолент


Майские праздники – прекрасное время для посещения Крыма! Ведь именно в это время пробуждается природа ото сна, цветут сады, греет ласковое солнышко, а с моря дует свежий ветерок. Это время, когда можно без суеты посмотреть всё самое интересное. Южный Берег - удивительный уголок полуострова, как амфитеатр расположен среди гор и моря, потрясает красотой дворцов и парков. Севастополь –город русской славы, самый известный и героический военный порт страны, колыбель всего русского православия. И, конечно, в этом туре предлагаем Вам насладиться цветением сакуры в Японском саду. 
Даты тура: 28.04-30.04.2024   Продолжительность тура: 3 дня/ 2 ночи
	ПРОГРАММА   ТУРА      

	Выезд
27.04.24
	17:00 - Отправление из Краснодара, от Гипермаркета Магнит на ул.Дзержинского/Лузана, переезд в Ялту, по Крымскому мосту (~600 км). Основные населенные пункты посадки по пути: ст.Елизаветинская, п.Белозерный, г.Славянск на Кубани, ст. Анастасиевская, п.Светлый Путь, г.Темрюк, ст.Голубицкая.  По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	1-й день 
28.04.24
	Солнцем озаренные и вдохновленные (Массандра-Ялта) 
☼ Размещение в пансионате «Малахит»; Отдых; 
☼ Завтрак в пансионате; Переезд в п. Массандра;
☼ Экскурсия в Массандровский дворец и парк;
☼ Экскурсия и дегустация на заводе «Массандры»; Переезд в Ялту;
☼ Ужин в пансионате; 
☼ Обзорная пешеходная экскурсия «Старые улицы Ялты» по набережной и улице Чехова;
☼ Морское путешествие к замку в миниатюре «Ласточкино гнездо», панорамный осмотр (при наличии времени и    
     навигации);
☼ Свободное время для прогулки по набережной Ялты;

	2-й день 
29.04.24
	Цветение сакуры и Гераклейский полуостров (Оползневое-Севастополь-Балаклава-Фиолент)
☼ Завтрак в пансионате; Переезд в Оползневое;
☼ Экскурсия по Японскому саду «Шесть чувств»; Осмотр аллеи Цветущей сакуры»; Переезд в Севастополь;
☼ Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Севастополя и его бульварам;
☼ Свободное время для обеда; Переезд на мыс Фиолент;
☼ Мыс Фиолент; Свято-Георгиевский монастырь; Скала Святого Явления; Пушкинская беседка-ротонда;
☼ Переезд в Балаклаву; Прогулка по набережной Балаклавы;
☼ Панорамный осмотр генуэзской крепости Чембало; 
☼ Морская прогулка на экскурсионном катере по бухте Балаклавы; Переезд в Ялту;
☼ Ужин в пансионате; Свободное время для прогулки;

	3-й день 
30.04.24
	Малые дворцы и парки Крыма (Кореиз)
☼ Завтрак в пансионате. Освобождение номеров. Переезд в Кореиз;
☼ Экскурсия в Юсуповский дворец; 
☼ Экскурсия в Дворцово-Парковый комплекс «Дюльбер»;
☼ Свободное время для обеда (доп.плата);
☼ Обзорная экскурсия в автобусе по дороге к Крымскому мосту; 
Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Прибытие ориентировочно 24:00-01:00

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Массандровский дворец и парк. Великолепный дворцово-парковый ансамбль в утонченном французском стиле раскинулся среди реликтовых рощ, священных гор и живописных рельефов. Дворец строился для императора Александра III, хотя ему так и не удалось увидеть дворец в завершенном виде. По желанию его сына, Николая II, строительство дворца было завершено, и в память об отце дворец сохранил его имя.  Вас ждёт знакомство с архитектурой и внутренним убранством дворца. Прогулка по Массандровскому парку – одному из самых красивых парковых шедевров Крыма. Фонтаны, скульптуры, сама планировка Массандровского дворца, в сочетании с величественными секвойями, пихтами, магнолиями, множеством роз и самых разнообразных цветов и вьющихся растений придали необычайную выразительность придворцовой части парка. 

	Экскурсия и дегустация на заводе «Массандры». Легендарное предприятие винодельческой отрасли России, основанное князем Л.С. Голицыным по распоряжению Императорского двора в 1894 году. Знаменито производством вин по уникальным специфическим технологиям самых известных винодельческих регионов мира. Славится собранием редких вин. Самое старое вино в коллекции «Массандры» — Херес Де-Ля-Фронтера 1775 года урожая.
Исторический маршрут по Головному заводу с посещением подвалов, в которых выдерживаются марочные вина, и галерей энотеки, где хранятся редкие коллекционные вина. Гости знакомятся с историей завода с момента основания до нынешних дней, с историей жизни великих виноделов, стоявших у истоков предприятия, а также с технологией производства и процессом выдержки вин, о чем рассказывается в ходе экскурсии. Далее гости приглашаются на дегустацию 9 образцов классических вин.

	Обзорная экскурсия «Старые улицы Ялты». Ялта — один из самых романтичных городов Южного побережья Крыма.  Город удивительный, живописный и солнечный. Наша экскурсия пройдёт по историческому центру Ялты, вдоль побережья Черного моря, а также посетим великолепные уголки старой Ялты. Познакомимся с восхитительной архитектурой города, известными людьми, приезжавших на отдых в Ялту, историей старой Ялты со второй половины 19 века и до наших дней. Мы прогуляемся с Вами по набережной Ялты, а также заглянем на улицу Чехова. Улица им.А.П.Чехова, бывшая Виноградная, - одна из самых известных в Ялте.  По её прошлому можно проследить, как менялись время и люди, как развивалась и менялась сама Ялта. Эту улицу с равным, пожалуй, основанием можно назвать дворянской и купеческой, улицей врачей, баронов и крестьян, царских приближенных и советских композиторов, финансистов и художников. Прогулка к набережной сопровождается осмотром Дворца Эмира Бухарского, Приморского парка, шхуны «Эспаньола», Пушкинской улицы. На набережной Вы осмотрите древнегреческое судно - кафе, памятники М.Горькому, А.Чехову, М.Пуговкину, Н.Краснову, Даме с собачкой, увидите сохранившиеся уникальные купальни Роффе.

	Морская экскурсия вдоль ЮБК к Замку в миниатюре «Ласточкино гнездо». На экскурсионном теплоходе вдоль Южного Берега Крыма, который особенно привлекателен со стороны моря, отправляемся к Замку в миниатюре «Ласточкино гнездо». Вы увидите старинные дворцы и имения, роскошные парки, смотровые беседки, живописные скалы. Из окон теплохода полюбуетесь миниатюрным замком – Ласточкино гнездо, символом Южного Берега Крыма. Строение находится на отвесной скале и напоминает средневековый рыцарский замок

	Японский сад «Шесть чувств». Единственный в мире японский сад на берегу моря. Это самый крупный японский сад в Европе, занимает площадь 6га и включает в себя водопады, мосты, пруды с золотыми карпами и черепахами, сад камней и другие оригинальные элементы и строения. Во время экскурсии Вы узнаете об основных элементах сада, их взаимосвязи с религией и мироощущением японцев. Вас познакомят c редкими и удивительными растениями, необычной японской архитектурой, глубоким символизмом деталей сада. Экскурсовод на время будет Вашим проводником к особенному восприятию этого мира. Новые знания помогут сделать повседневную жизнь более лёгкой и радостной. Прогулка по аллеи «Цветущая сакура» - лишь раз в году сакура так изысканно радует каждого, кто посещает японский сад. В Японии сакура — олицетворяет все самое прекрасное, что можно найти в этом мире. Нежные цветки восточной вишни ассоциируются с женской красотой, любовью, появлением на свет детей, обновлением и возрождением. Сакура по фэн шуй — талисман, привлекающий счастье, гармонию и благополучие, а пять ее лепестков, собранных в бутон — знак единения духовных и плотских радостей.

	Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Севастополя и его бульварам: 
- Графская пристань – один из символов Севастополя, главные морские ворота города.
- Площадь Нахимова – центральная площадь города, в центре, которой установлен памятник адмиралу П.С.Нахимову. 
- Мемориал героям обороны Севастополя 1941-1942гг с Вечным огнём и Постом №1 – святое для севастопольцев место. 
- Памятник Затопленным кораблям – это настоящая эмблема города, часть официального герба. 
- Памятник Казарскому - первый памятник Севастополя.
- Приморский бульвар – главный туристический променад Севастополя. 
- Севастопольский морской Аквариум-музей. И многое другое ждёт Вас на обзорной экскурсии по Севастополю.

	Мыс Фиолент. Свято-Георгиевский монастырь. Скала Святого Явления. Пушкинская беседка-ротонда. Мыс Фиолент – это яркий пример того, как могут гармонично сочетаться красота, заповедный режим и ореол святости. Фиолент – необыкновенно красивое и удивительное, живописное место, он полон мифов и легенд. Крутые, изрезанные берега, тропы, вьющиеся серпантином и изумрудное море. Скала Святого Явления, меленьким островом, вздыбилась над пляжем, увенчанная крестом. Самое уникальное место Фиолента - мужской действующий Свято-Георгиевский монастырь. Он был основан греками в 891 году и его появление связано с легендой о чудесном спасении греческих моряков во время шторма после страстной молитвы Святому Георгию. Изящная беседка-ротонда на краю обрыва посвящена пребыванию Пушкина на Крымской земле.


	Прогулка по набережной Балаклавы. Богатая история этого места насчитывает около 2500 лет. Небольшой городок расположился между нескольких высоких холмов, выросших вокруг одноименной бухты, одной из самых удобных на Черном море и соединенной с ним узким проходом. Памятники старины придают этому поселению удивительное очарование, а многочисленные пляжи, яхт-клубы, кафе, рестораны и гостиницы – дух современности. Любоваться архитектурным обликом Балаклавы лучше со знаменитой набережной Назукина. Парадный облик ей придают здания, построенные на рубеже прошлого и позапрошлого столетий. Шагая по ее брусчатой мостовой, вы увидите многочисленные кафе, в которых присутствует аристократический дух старой Балаклавы, до революции 1917 года жившей своей особенной размеренной жизнью. Эти места неразрывно связаны с именем Александра Ивановича Куприна. 

	Панорамный осмотр генуэзской крепости Чембало. Чембало - крепость, основанная генуэзцами в 14 веке. На тот момент крепость состояла из нескольких частей — Верхнего (город Святого Николая) и Нижнего (город Святого Георгия) городов. Крепость, защищённая высокой стеной с башнями, как бы нависает над бухтой. Со стороны моря она неприступна из-за отвесных обрывов. Её развалины являются одним из символов Балаклавы. Захватывающий вид со смотровой площадки генуэзской крепости привлекают туристов. 

	Морская прогулка на экскурсионном катере по бухте Балаклавы. Экскурсия начинается с набережной Назукина. По ходу движения катера вы увидите: современные яхты и катера, которые расположены на территории элитного яхт-клуба Golden Simbol, подземный завод по ремонту подводных лодок, корабли-пограничники, расположенные недалеко от входа в музейный комплекс, храм 12 апостолов, архитектурные постройки 19-20 веков (Охотничий домик князя Юсупова, Апраксенский дворец, знаменитую дачу инженера Завадского, а также дачу графини Соколовой и др.). Затем мимо мыса Курон, катер берет курс в открытое море, где гости города Балаклавы видят перед собой руины многовековой Генуэзской крепости, Крепостную гору и ущелье Шайтан-Дере. Перед взором открывается необыкновенная панорама Балаклавского побережья, которая приковывает взгляды и завораживает своим величием!

	Юсуповский дворец. Дворец Юсуповых - это самый таинственный дворцово-парковый комплекс Крыма. Весь период его существования окутан тайнами, которых он не раскрывает и сейчас. Во время Ялтинской конференции 1945 года в Юсуповском дворце расположилась советская делегация во главе со Сталиным. В свое время в этом дворце жил убийца Григория Распутина - князь Феликс Юсупов. Именно для фамилии князей Юсуповых дворец и был построен в том виде, который дошел до нас. Вы посетите покои Юсупова, Молотова и Сталина. Кроме общих помещений, Вы увидите знаменитую белоснежную столовую (именно здесь устраивался обед в честь Рузвельта и Черчилля!), бильярдную, ну и, конечно - личный кабинет генералиссимуса. 

	Дворцово-Парковый комплекс «Дюльбер». В переводе с персидского «Дюльбер» означает «прекрасный», «восхитительный». Такое имя дал ему Великий князь Петр Николаевич Романов, который очень любил Крым и в 1893 году купил здесь земельный участок для обустройства имения и постройки дворца. Великий князь серьезно увлекался архитектурой, в особенности восточной. Руководил работами и создал прекрасный дворец в восточном стиле архитектор Н.П. Краснов. В годы становления Советской власти стены дворца превратились в непреступную крепость. Здесь, под охраной содержались члены царской семьи: Великие князья с семьями, а также мать Николая II, вдовствующая императрица Мария Федоровна. Это и спасло «крымскую группу» Романовых от печальной участи. В 1922 году дворец стал одной из первых советских здравниц. 


Пансионат «Малахит» г.Ялта – расположен в непосредственной близости от центра и городской набережной города Ялты, в реликтовой зелени бывшего княжеского имения. К Вашим услугам двухместные однокомнатные стандартные номера и двухкомнатные полулюксы со всеми удобствами, в каждом номере телевизор, холодильник, набор посуды, электрочайник, вентилятор, полотенца, туалетный набор, раздельные кровати. Люкс – двухкомнатный номер, двуспальная кровать, кондиционер, телевизор, холодильник, набор посуды, электрочайник, полотенца, туалетный набор. Бесплатный WiFi в каждом номере.
	Пансионат
«Малахит» г.Ялта
	2-х местный
Стандартный
	Двухкомнатный Полулюкс
	1 человек
 в 2хмест номере
	Двухкомнатный
ЛЮКС 
	

	Стоимость с человека в рублях за тур
	13 000
	13 500
	15 000
	14 000
	

	Дополнительное место
	-
	13 000
	-
	13 500
	

	В стоимость входит:
☼ транспортное обслуживание;
☼ проживание в номерах выбранной      
     категории;
☼ питание (3 завтрака+2 ужина);
☼ экскурсионное обслуживание;
☼ страховка.
	Дополнительно оплачивается по желанию: 

Входные билеты: 
Взрослый
Детский
Пенсионный
Студенческий
Массандровский  дворец                             
500
100
300
300
Экскурсия + дегустация на заводе Массандры
1 300
-
1 300
1 300
Экскурсия по Массандровскому заводу 
550
-
550
550
Морская экскурсия из Ялты к Ласточке 
700
550
700
700
Японский сад «Шесть чувств»
2 000
1 000
1 600
2 000
Морская экскурсия в Балаклаве 
500
400
500
500
Юсуповский дворец
600
300
300
300
Дворец «Дюльбер»
400
200
400
400



Необходимые документы: - общегражданский российский паспорт; -Детям до 14 лет свидетельство о рождении; -Детям старше 14 лет паспорт; -Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий; Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду, страховой медицинский полис. 
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. Фирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

