    Кореиз-Ялта-Мыс Ай-Тодор-Оползневое
 Севастополь-Херсонес-Балаклава-Никита-Белогорск  


Традиционная осенняя выставка "Бал Хризантем" под открытым небом – уникальное ежегодное событие, проходящее в Никитском ботаническом саду с 1953 года. В экспозициях демонстрируются многочисленные сорта и группы хризантем: от мелкоцветковых бордюрных до крупноцветковых высокорослых, с соцветиями самых разнообразных форм, размеров и окрасок. В этом туре Вы увидите самые красивые места Крыма. Южный Берег - удивительный уголок полуострова, как амфитеатр расположен среди гор и моря, потрясает красотой дворцов и парков. Севастополь – город русской славы! Это самый известный и героический военный порт страны. Это колыбель всего русского православия. Белогорск с его первым в Европе сафари парком «Тайган».
Даты тура: 02.11-04.11.2024    Продолжительность тура: 3 дня/ 2 ночи
	ПРОГРАММА   ТУРА      

	Выезд
01.11.24
	15:00 - Отправление из Краснодара, от Гипермаркета Магнит на ул.Дзержинского/Лузана, переезд в Ялту, по Крымскому мосту (~600 км). Основные населенные пункты посадки по пути: ст.Елизаветинская, п.Белозерный, г.Славянск на Кубани, ст. Анастасиевская, п.Светлый Путь, г.Темрюк, ст.Голубицкая.  По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	1-й день 
02.11.24
	Малые дворцы и парки Крыма (Кореиз-Мыс Ай-Тодор–Ялта)
☼ Размещение в отеле «Муссон»; Отдых;
☼ Завтрак в отеле; Выезд на экскурсию в Кореиз;
☼ Экскурсия в Юсуповский дворец; 
☼ Экскурсия в Дворцово-Парковый комплекс «Дюльбер»;
☼ Свободное время для обеда (доп.плата); Возвращение в отель;
☼ Обзорная пешеходная экскурсия по набережной Ялты;
☼ Морское путешествие к замку в миниатюре «Ласточкино гнездо», панорамный осмотр или с высадкой у замка; 
☼ Свободное время для прогулки по набережной Ялты и ужина (доп.плата);

	2-й день 
03.11.24
	Легендарный Севастополь и райский сад (Севастополь-Херсонес-Оползневое-Балаклава)
☼ Завтрак в отеле; Переезд в п.Оползневое;
☼ Экскурсия в Японский сад «Шесть чувств»; Переезд в Севастополь;
☼ Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Севастополя и его бульварам;
☼ Экскурсия в Новый Херсонес; 
☼ Свободное время для обеда (доп.плата); Переезд в Балаклаву;
☼ Панорамный осмотр генуэзской крепости Чембало; 
☼ Морская прогулка на экскурсионном катере по бухте Балаклавы; Возвращение в Ялту;
☼ Свободное время для прогулки по набережной Ялты и ужина (доп.плата);

	3-й день 
04.11.24
	Бал хризантем и Царство львов (Никита–Белогорск)
☼ Завтрак в отеле; Освобождение номеров; Переезд в Никиту;
☼ Экскурсия в Никитский ботанический сад; Осмотр выставки «Бал Хризантем»; Переезд в Белогорск;
☼ Посещение сафари парка «Тайган»;

	
	Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением.  Прибытие ориентировочно 24:00-01:00

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Юсуповский дворец. Дворец Юсуповых - это самый таинственный дворцово-парковый комплекс Крыма. Весь период его существования окутан тайнами, которых он не раскрывает и сейчас. Во время Ялтинской конференции 1945 года в Юсуповском дворце расположилась советская делегация во главе со Сталиным. В свое время в этом дворце жил убийца Григория Распутина - князь Феликс Юсупов. Именно для фамилии князей Юсуповых дворец и был построен в том виде, который дошел до нас. Вы посетите покои Юсупова, Молотова и Сталина. Кроме общих помещений, Вы увидите знаменитую белоснежную столовую (именно здесь устраивался обед в честь Рузвельта и Черчилля!), бильярдную, ну и, конечно - личный кабинет генералиссимуса. 

	Дворцово-Парковый комплекс «Дюльбер». В переводе с персидского «Дюльбер» означает «прекрасный», «восхитительный». Такое имя дал ему Великий князь Петр Николаевич Романов, который очень любил Крым и в 1893 году купил здесь земельный участок для обустройства имения и постройки дворца. Великий князь серьезно увлекался архитектурой, в особенности восточной. Руководил работами и создал прекрасный дворец в восточном стиле архитектор Н.П. Краснов. В годы становления Советской власти стены дворца превратились в непреступную крепость. Здесь, под охраной содержались члены царской семьи: Великие князья с семьями, а также мать Николая II, вдовствующая императрица Мария Федоровна. Это и спасло «крымскую группу» Романовых от печальной участи. В 1922 году дворец стал одной из первых советских здравниц. 

	Обзорная пешеходная прогулка по набережной Ялты. Прогулка по набережной сопровождается осмотром Дворца Эмира Бухарского, Приморского парка, шхуны «Эспаньола», Пушкинской улицы. На набережной Вы осмотрите древнегреческое судно - кафе, памятники М.Горькому, А.Чехову, М.Пуговкину, Н.Краснову, Даме с собачкой, увидите сохранившиеся уникальные купальни Роффе. Вечером Набережная становится еще прекрасней, когда вокруг сверкает разноцветные огни, слышится музыка, веселье льется из ресторанчиков. 

	Морская экскурсия к Замку в миниатюре «Ласточкино гнездо». На экскурсионном теплоходе вдоль Южного Берега Крыма, который особенно привлекателен со стороны моря отправляемся к Замку в миниатюре «Ласточкино гнездо». Вы увидите старинные дворцы и имения, роскошные парки, смотровые беседки, живописные скалы. Из окон теплохода полюбуетесь миниатюрным замком – Ласточкино гнездо, символом Южного Берега Крыма. Строение находится на отвесной скале и напоминает средневековый рыцарский замок в миниатюре.

	Японский сад «Шесть чувств». Единственный в мире японский сад на берегу моря. Это самый крупный японский сад в Европе, занимает площадь 6га и включает в себя водопады, мосты, пруды с золотыми карпами и черепахами, сад камней и другие оригинальные элементы и строения. Во время экскурсии Вы узнаете об основных элементах сада, их взаимосвязи с религией и мироощущением японцев. Вас познакомят c редкими и удивительными растениями, необычной японской архитектурой, глубоким символизмом деталей сада. Экскурсовод на время будет Вашим проводником к особенному восприятию этого мира. Новые знания помогут сделать повседневную жизнь более лёгкой и радостной.

	Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Севастополя и его бульварам: 
- Графская пристань – один из символов Севастополя, главные морские ворота города.
- Площадь Нахимова – центральная площадь города, в центре, которой установлен памятник адмиралу П.С.Нахимову. 
- Мемориал героям обороны Севастополя 1941-1942гг с Вечным огнём и Постом №1 – святое для севастопольцев место.
- Памятник Затопленным кораблям – это настоящая эмблема города, часть официального герба. 
- Памятник Казарскому - первый памятник Севастополя.
- Приморский бульвар – главный туристический променад Севастополя. 
- Севастопольский морской Аквариум-музей.  И многое другое ждёт Вас на обзорной экскурсии по Севастополю.

	Новый Херсонес – это 22,4 га территории, 1 год и 8 месяцев время строительства комплекса, 6 495 877 найденных артефактов, 103 скульптурные композиции, 40 000 кустарников и деревьев.  На территории комплекса:
Храм-памятник в честь святого равноапостольного князя Владимира, приведшего Русь ко Христу, крестившегося в этом самом месте в 988 году. Во Владимирском соборе провели комплексное восстановление убранства, отреставрировали фасад.
Бронзовый памятник святому равноапостольному князю Владимиру, украсивший соборную площадь, стал уникальным даром городу и монастырю и новым символом Херсонеса.
Музей Христианства - первый в своем роде музей в России и располагается вблизи места, где крестился князь Владимир.
Музей Крыма и Новороссии с иммерсивными залами, историческими реконструкциями и мультимедийными инсталляциями. Общая площадь здания — 12 000 кв. м. Его экспозиция познакомит вас с историей региона с древнейших времен до наших дней. 
Новый Музей Античности и Византии, в котором также разместился Международный археологический центр, занимает почти 23 000 кв. м. 
Грифон Арена — современный амфитеатр, рассчитанный на 1000 человек и предназначенный для спектаклей, концертов и др.
Храм-парк одновременно служит и храмом под открытым небом, и прекрасным парком с уникальными архитектурными композициями. Екатерининский парк и река Гераон - в результате новых раскопок была открыта подземная река Гераон, которая стараниями архитекторов и инженеров снова украшает херсонесский пейзаж. 
Усадьба винодела - реконструкция древней усадьбы дает возможность познакомиться с архитектурой Херсонеса начала нашей эры. Это был богатый жилой дом с двором. Во дворе же была выстроена и винодельня, где виноград давили при помощи рычажного пресса.
Ремесленные мастерские - Древний Херсонес был городом искусных мастеров, которым посвящена реконструкция здания усадьбы с ремесленными мастерскими. 
Монетный двор - в здании, построенном на основе реконструкции жилой античной усадьбы IV века до н. э., известной как «Монетный двор», вас ждет коллекция неповторимых подарков и сувениров. Свое название усадьба получила благодаря найденным во время раскопок заготовкам для монет. Они были обнаружены в подвале, где и занимались их чеканкой.
Античная усадьба - так могла выглядеть одна из усадеб сельскохозяйственной округи древнего Херсонеса. 

	Прогулка по набережной Балаклавы - Богатая история этого места насчитывает около 2500 лет. Небольшой городок расположился между нескольких высоких холмов, выросших вокруг одноименной бухты, одной из самых удобных на Черном море и соединенной с ним узким проходом. Памятники старины придают этому поселению удивительное очарование, а многочисленные пляжи, яхт-клубы, кафе, рестораны и гостиницы – дух современности. Любоваться архитектурным обликом Балаклавы лучше со знаменитой набережной Назукина. Парадный облик ей придают здания, построенные на рубеже прошлого и позапрошлого столетий. Шагая по ее брусчатой мостовой, вы увидите многочисленные кафе, в которых присутствует аристократический дух старой Балаклавы, до революции 1917 года жившей своей особенной размеренной жизнью. Эти места неразрывно связаны с именем Александра Ивановича Куприна. 

	Панорамный осмотр генуэзской крепости Чембало. Чембало - крепость, основанная генуэзцами в 14 веке. На тот момент крепость состояла из нескольких частей — Верхнего (город Святого Николая) и Нижнего (город Святого Георгия) городов. Крепость, защищённая высокой стеной с башнями, как бы нависает над бухтой. Со стороны моря она неприступна из-за отвесных обрывов. Её развалины являются одним из символов Балаклавы. Захватывающий вид со смотровой площадки генуэзской крепости привлекают туристов. 

	Морская прогулка на экскурсионном катере по бухте Балаклавы. Экскурсия начинается с набережной Назукина. По ходу движения катера вы увидите: современные яхты и катера, которые расположены на территории элитного яхт-клуба, подземный завод по ремонту подводных лодок, корабли-пограничники, расположенные недалеко от входа в музейный комплекс, храм 12 апостолов, архитектурные постройки 19-20 веков. Затем мимо мыса Курон, катер берет курс в открытое море, где гости города Балаклавы видят перед собой руины многовековой Генуэзской крепости, Крепостную гору и ущелье Шайтан-Дере. Перед взором открывается необыкновенная панорама Балаклавского побережья.

	Никитский ботанический сад. Удивительный уголок Крыма. В 2022 году сад отпраздновал свой 210-летний юбилей. Это одновременно и научное учреждение, и лучший в Крыму парк. Широкую известность принес ботаническому саду Арборетум (дендрарий), парки которого насчитывают более 2000 видов деревьев и кустарников — представителей флоры разных уголков мира и занимают площадь более 40 га. Экскурсия по саду даёт возможность изучить растения почти всех южнобережных парков. Кроме того, Никитский ботанический сад является крупнейшим в России хранилищем всего видового разнообразия плодовых культур юга страны: здесь выращивают более 11000 видов и сортов персика, яблони, груши, хурмы, слив, а также инжира и маслин. Помимо фруктов сад славится многообразием лекарственных растений и цветов.  

	Сафари парк «Тайган» г.Белогорск. Это первый парк львов в Европе. Около 60 африканских львов, 40 тигров, а также сотни других животных живут на площади более чем 30 гектаров крымского предгорья. В сафари-парке туристы имеют возможность понаблюдать за повадками и привычками диких зверей, увидеть, как резвятся львята и как взрослые самцы делят территорию, на специально оборудованных мостах, в условиях естественной природы Крыма. Помимо львиного сафари в парке львов есть и детский мини-зоопарк, а также стационарный зоопарк, где представлены копытные, млекопитающие, птицы. В парке создана полная инфраструктура для отдыха взрослых и детей, есть рестораны, бары, развлекательные заведения, и даже колесо обозрения, с которого открываются незабываемые масштабные захватывающие виды на природу степного Крыма, водохранилище Тайган и Белую гору.


Проживание в отеле «Муссон» г.Ялта – расположен в одном из живописнейших уголков города Ялта в 600 м от Набережной. Территория гостиницы находится в небольшом парке с каскадным водопадом, фонтаном и экзотическими растениями. Это место для спокойного, созерцательного отдыха круглый год в пешей доступности от городской курортной инфраструктуры. В отеле имеется открытый бассейн (работает в летний сезон), библиотека, настольный теннис, лобби-бар, прачечная. В каждом номере есть санузел с душем, кондиционер, телевизор и кабельное телевидение, холодильник, wi-fi.
	Отель 
«Муссон» г. Ялта
	2-х местный
Стандартный
	3-х местный
Семейный
	1 человек
 в 2хместном номере

	Стоимость с человека в рублях за тур
	16 700
	15 700
	20 000

	Дополнительное место
	-
	15 700
	-

	В стоимость входит:
☼ транспортное обслуживание;
☼ проживание в отеле;
☼ питание (3 завтрака);
☼ экскурсионное обслуживание;
☼ страховка.
	Дополнительно оплачивается по желанию: 

Входные билеты: 
Взрослый
Детский
Пенсионный
Студенческий
Юсуповский дворец
600
300
300
300
Дворец «Дюльбер»
400
200
400
400
Морская экскурсия к Ласточке 
1 200
800
1 200
1 200
Японский сад «Шесть чувств»
2 000
1 000
1 600
2 000
Морская экскурсия в Балаклаве 
500
400
500
500
Никитский Ботанический сад 
600
250
300
300
Сафари парк "Тайган"
1 500
750
1 500
1 500



Необходимые документы: - общегражданский российский паспорт; - Детям до 14 лет свидетельство о рождении; - Детям старше 14 лет паспорт; - Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий;
Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду, страховой медицинский полис. 
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов
или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.
Фирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

