
                       

	29.12 


	Сбор в Краснодаре в 08:30. Выезд в 09:00 от магазина «Магнит-Косметик» (ул. Ставропольская, 86, район вещевого рынка). 
Сбор в Ростове-на-Дону в 13:30, на проспекте Шолохова, 128 (район Старого автовокзала, Кольцо Сбербанка, KFC).
Сбор в Воронеже в 21:30, «Сити парк град» 3-й км автотрассы Воронеж-Москва, Парковая 3, напротив «Леруа Мерлен»
Приглашаем вас в красивейший Новогодний тур по городам Золотого кольца. Вы увидите самые яркие памятники древнерусской истории и другие значимые достопримечательности, окунетесь в праздничную атмосферу народных гуляний и пройдетесь по нарядным улицам старинных городов Золотого кольца. Если вам хочется ощутить настоящую русскую зиму, то вам стоит поехать на Золотое кольцо России на Новый год. Здесь вы сможете насладиться сказочной атмосферой, прочувствовать настоящий новогодний праздник и получить массу положительных эмоций и впечатлений на весь 2025 год!

	30.12


	Прибытие рано утром в г. Сергиев Посад, который называют Русским Ватиканом. В XIV веке Преподобным Сергием Радонежским здесь был основан один из крупнейших и самых известных монастырей в России. Экскурсионная программа: Обзорная экскурсия по Троице – Сергиевой Лавре познакомит Вас с древнейшим мужским монастырем Русской Православной Церкви. Вы узнаете об основных вехах и событиях истории Троице-Сергиева монастыря, которые с самого начала неразрывно связаны с развитием и укреплением Московской Руси и в целом Государства Российского, об основателе монастыря преподобном Сергии Радонежском и святых подвижниках Троицкой обители; о формировании архитектурного ансамбля Лавры и ее историческом значении; о внутреннем убранстве церквей, иконах и фресках; получите общее представление о современной жизни монастыря. История и архитектура комплекса состоит из более чем 50 зданий: храмов, башен, келий, мастерских, гостиниц. Главное здание лавры - каменный Троицкий собор. В лавре захоронены представители знатных русских родов: Годуновы, Бельские, Воротынские, Глинские, Оболенские, Одоевские и другие. Самыми известными святынями Троице-Сергиевой Лавры являются святые мощи преподобного Сергия Радонежского (Троицкий собор), а также Тихвинская и Черниговская иконы Божией Матери (Троицкий собор). Переезд в г. Ростов Великий (160 км). Обед. Ростов Великий – один из старейших русских городов, первое упоминание о нем в летописях относится к 862 году. Театрализованная экскурсия в Ростовский кремль – по следам героев культовой советской кинокомедии «Иван Васильевич меняет профессию». Ведь все эпизоды, связанные с перемещением во времени героев Куравлева и Яковлева, снимались именно в Ростовском кремле. Именно по галереям Ростовского кремля бегали их незадачливые герои, а на настоящей кремлевской звоннице управдом Бунша, запутавшись в хитросплетениях веревок, исполнил колокольный «Чижик-пыжик». Самое видное здание Кремля на соборной площади — это Успенский собор (1512 г). Участие в разнообразных играх и конкурсах, дегустация медовухи. Переезд в г.  Ярославль (60 км). Экскурсионная программа: обзорная экскурсия по городу с посещением Успенского кафедрального собора, осмотром храма Ильи Пророка, городского парка, территории Спасского монастыря. Как образец градостроительной политики XVIII века исторический центр Ярославля находится под защитой ЮНЕСКО. Размещение в гостинице.  Посещение ярославского Шоколадного дома Sobranie Bucheron - фирменный магазин шоколада местной фабрики. Это будет погружение в уютный, полный волшебными ароматами мир шоколадных сладостей, со стильными фотозонами и уголками отдыха. Широкие подоконники превращены в лавочки с подушками, на которые так удобно присесть, выпить кофе и съесть аппетитный десерт, а нарядный зал украшает действующий и благоухающий шоколадный фонтан. Размещением в гостинице.

	31 12


	Завтрак. Освобождение номеров. Выезд на экскурсию в г. Кострому (75 км). Город Кострома – своеобразный и уникальный памятник русского градостроительства XVI-XIX веков с ценными памятниками архитектуры и истории, один из русских городов, сохранивших неповторимый и своеобразный архитектурный облик. Кострома – город-родина знаменитой снежной красавицы Снегурочки, которая живет в своем собственном тереме и очень любит принимать гостей!  Экскурсионная программа:  посещение бревенчатого Терема Снегурочки, который расположен на живописном берегу Волги. Живет она не одна, а со своими помощниками-домовыми и котом Баюном. Сам Дедушка Мороз каждый год навещает любимую внучку и привозит подарки. Но до приезда Деда зимняя красавица не скучает, а встречает гостей. Что же интересного ожидает посетителей сказочного Терема? В любое время года двери Терема Снегурочки открыты для посещения. Помощники снежной красавицы – домовой, домовиха и кот Баюн – поведают гостям старинные легенды, покажут  представление, проведут конкурсы и проведут экскурсии.  В настоящей Ледяной комнате – уникальном зале, вырезанном их хрустального озерного и речного льда руками уральских мастеров, вы полюбуетесь сказочной красотой и удивитесь мастерству умельцев, а также угоститесь ледяными напитками: волшебный коктейль от Снегурочки, исконные русские напитки из ледяных стопок... (спиртное - для совершеннолетних, для маленьких гостей - напиток от Снегурочки) Посещение Ледяной  комнаты – за доп. плату (450 руб./чел.). Оказавшись на родине Снегурочки, в сказочном тереме, вы сможете попасть в настоящее морозное царство. Но мерзнуть и скучать в зимнем уголке точно никому не придется. В посещение ледяной комнаты входит: фотосессия с ледяными фигурами; снежный коктейль для детей и исконные напитки в ледяных стопках для взрослых; теплые вещи в стиле "fairy casual" для согрева. Обзорная экскурсия по Костроме, посещение Ипатьевского монастыря - колыбель династии царей Романовых по праву считается жемчужиной среди памятников Древней Руси, Троицкий собор, Богоявленский монастырь с чудотворной иконой 13 века «Богоматерь Фёдоровская». Переезд в г. Владимир (200 км). Размещение в гостинице в центре города Владимира. Свободное время для подготовки к встрече Нового года. Встреча Нового года в ресторане гостиницы (оплачивается дополнительно при покупке тура). Новогодняя программа, праздничный банкет, сюрпризы, конкурсы, призы, музыкальная программа.

	01.01


	Поздний Завтрак.  Владимир - древний исторический город России, основанный Князем Владимиром Мономахом и названный в его честь, примерно в 1100 году. С 2013 года Владимир является центром митрополии Русской православной церкви. Экскурсионная программа: Обзорная экскурсия по городу: знакомство с историей Владимиро-Суздальской земли, ее белокаменными шедеврами, внесенными в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Неповторимое очарование заснеженных центральных улиц и главное украшение города – новогодняя ёлка. Золотые ворота – единственный сохранившийся памятник военно-оборонительной архитектуры. Дмитриевский собор – венец мастерства русских зодчих конца XII столетия, Успенский собор – настоящая сокровищница древнерусского искусства, хранящая уникальные фрески работы Андрея Рублева. С историей города неразрывно связаны имена многих знаменитых соотечественников: Андрей Боголюбский, Александр Невский, Дмитрий Пожарский, Александр Суворов, братья Столетовы и многие другие. Прогулка по пешеходной Георгиевской улице - одной из самых старинных улиц Владимира, проходящей по крутым склонам, с которых открываются виды на живописную панораму заклязьминских далей. Переезд в г. Суздаль (30 км). Его называют «славным градом небесным» и «колыбелью Золотого кольца». Это город-музей и город-заповедник, сохранивший нетронутыми старинные постройки и необыкновенный уют улочек. В Суздале, который еще при СССР объявили музейным городом, не встретить ни одной высотки, и за тысячу лет в здешнем пейзаже практически ничего не изменилось! Недаром Суздаль так полюбился кинематографистам - здесь снято более 60 фильмов, среди которых и любимая новогодняя комедия «Чародеи». Зимой деревянный, укрытый белым снегом, Суздаль невероятно, сказочно хорош! Экскурсионная программа: праздничная прогулка по сказочному городку от Суздальского кремля до старинного Спасо-Евфимиевского монастыря, где будем впитывать очарование знакомых по фильмам старинных улочек, полюбуемся кружевной вязью деревянной резьбы наличников, с обзорных городских площадок насладимся сиянием куполов древнейших Суздальских обителей. За праздничным настроением отправимся в Суздальский Кремль, кремлевская площадь волшебно украшена к Новому году и Рождеству, здесь традиционно наряжают великолепную елку, можно сделать чудесные фотографии «с атмосферой» на фоне древних храмов. Посещение Покровского женского монастыря, стал вынужденным заточением для многих русских женщин, знатного происхождения, которых ссылали сюда в периоды опалы. Это и супруга Василия Шуйского царица Мария Петровна, Евдокия Лопухина, жена Петра I, подстриженная под именем Елены. Здесь находили они и свое последнее пристанище. В усыпальнице под собором погребены представители родов Шуйских, Черкасских, Нагих, Суздальских и других известных фамилий. Вынужденное присутствие в монастыре опальных пострижениц, захоронения знатных людей всегда привлекали в монастырь богатые дары, благодаря которым Покровский монастырь отстраивался и развивался. Свободное время.
Дегустация: 10 сортов древнейшего русского напитка, изготовленного на Суздальском медоваренном заводе. В программе: рассказ об истории медовухи, развития медоварения, процессе ее приготовления, легенды, тосты о медовухе. Дегустация 10 сортов медовухи с разными травами (алкогольной или безалкогольной, на выбор). Небольшая закусочка (моченая рябинка, кусочки моченого яблочка, соленый огурчик). Возможность купить любой сорт напитка по цене производителя!  Возвращение во Владимир. Поздний обед. Свободное время.

	02.01
	Ранний завтрак. Освобождение номеров. Выезд на экскурсию в г. Гусь-Хрустальный (68 км) – признанный центр отечественного стеклоделия и символ русского художественного стекла, как Мурано в Италии и Баккара во Франции. Неудивительно, что практически все интересные места Гусь-Хрустального так или иначе связаны с хрусталем и стекольным производством. Экскурсионная программа: посещение «Музея Хрусталя» в храме Георгия Победоносца – (памятник архитектуры и живописи конца XIX - начала XX вв.- лучшее творение архитектора Л.Н. Бенуа, с самобытными декоративными элементами древнерусского зодчества в оформлении фасада и «Страшным Судом» кисти Васнецова внутри храма). Посещение знаменитого Рынка хрусталя, где представлена продукция около 60 местных и зарубежных заводов. Здесь можно найти традиционные русские сувениры, предметы для праздничного убранства стола, а также изящные бытовые украшения — шкатулки, статуэтки и многое другое, изготовленное не только из хрусталя, но и из обычного стекла. Переезд в г. Муром (100 км) – один из древнейших городов России. Муром стоит на берегу р. Оки, с которой открывается великолепный вид на здания, церкви и монастыри. Экскурсионная программа: обзорная экскурсия по городу с посещением Окского парка, Памятник Илье Муромцу, посещения женского Троицкого монастыря, где хранятся мощи Муромских святых – Петра и Февроньи, покровителей любви и брака (день памяти – 8 июля).  Муром – это древний город монастырей и часовен, к которым у вас будет возможность прикоснуться. Среди них церковь Гурия, Самона и Авива, где хранится икона с частицей мощей святого Илии Муромца, церковь Космы и Дамиана, возведенная на месте, где стоял шатер царя Ивана Грозного во время его похода на Казань, церковь Серафима Саровского, часовня Иконы Божией Матери «Неупиваемая Чаша» и другие. Посещение Избы Ильи Муромца. Во время изучения  территории двора Ильи Муромца можно заходить во все дома, изучать постройки снаружи и изнутри. Выезд в Краснодар после окончания экскурсионной программы.

	03.01


	Ночной переезд. Прибытие в Краснодар (во второй половине дня). Автобусные туры — это один из самых интересных и познавательных видов туризма. Путешествуя на автобусе, за короткий промежуток времени, Вы сможете познакомиться с историей одного или нескольких городов, вдохнуть воздух новых мест, почувствовать себя настоящим путешественником. Но Вы должны понимать, что неотъемлемой частью автобусных туров являются длительные переезды. Во время путешествия на автобусе предусмотрены через каждые 3-4 часа технические остановки на благоустроенных парковках, где можно также подкрепиться горячим питанием. Для большего комфорта рекомендуем взять в дорогу с собой небольшую подушечку, интересную книгу, хороший журнал и любимую музыку. Приятного Вам путешествия!


ГК «ЯРОСЛАВСКОЕ ПОДВОРЬЕ» 3* (г. Ярославль) – расположена в тихом, спокойном районе г. Ярославля, в 15 минутах езды до центральной части города. К вашим услугам в гостинице – ресторан и кафе с европейской и русской кухней, бесплатный Wi-Fi на всей территории отеля, тренажёрный зал, сауна, бильярд. Размещение: 1-но, 2-х, местные комфортабельные современные номера с раздельными кроватями (TWIN). В каждом номере: стандартный набор хорошей мебели, ТВ, кондиционер, душ, санузел с туалетными принадлежностями. Доп. место в номере – еврораскладушка (по цене основного). Питание в гостинице - завтрак «Шведский стол».

ГК «ЗАРЯ» 3* (г. Владимир) относится к категории туристического класса. Гостиница удачно выделяется исключительным месторасположением, находясь вблизи как от исторических памятников XII века: Золотых Ворот, Успенского и Дмитриевского соборов, Княгинина монастыря, так и культурных центров города Владимир. Из окон верхних этажей открывается прекрасный вид на достопримечательности города, горделиво взметнувшегося на высоком берегу реки Клязьмы. Размещение: Стандарт: 1-но, 2-х, 3-х местные номера со всеми удобствами. В номере – стандартный набор мебели, душ, санузел, ТВ. Питание в гостинице – завтрак «Континентальный».

	Размещение
	Стандарт
	Стандарт

1-но местный

	По программе тура
	35 000
	42 000

	Скидка на ребёнка до 12 лет на основное место – 1 000 руб.

	Новогодний банкет с развлекательной программой оплачивается по желанию при покупке тура. 

Стоимость банкета для взрослых – 6 000 руб./чел. и для детей с 6 до 14 лет – 5 000 руб./чел


	· Проезд комфортабельным автобусом;

· Проживание в гостиницах по программе тура  – 

1 ночь (г. Ярославль), 2 ночи (г. Владимир);

· Питание по программе: 2 обеда + 3 завтрака;

· Экскурсионное обслуживание гидом на маршруте;

· Входные билеты на экскурсионные объекты;
	· Ледяная комната Снегурочки – 450 руб./чел.
· Новогодний банкет (по желанию) оплата при покупке тура

· Взрослый – 6 000 руб./чел. Дети с 6 до 14 лет – 5 000 руб./чел.




Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.







Программа тура 6 дней / 5 ночей











В стоимость входит:                                                               Дополнительно оплачивается:








