   





Приглашаем в увлекательное путешествие по Новогодней Беларуси! Минск поразит вас вечерней праздничной иллюминацией. Вас ожидают круглосуточные катки под открытым небом, развлекательные шоу и массовые гуляния на площадях. Средневековые памятники архитектуры покорят своим величием. Со смотровой площадки Национальной библиотеки откроются великолепные нарядные панорамы города. Большинство новогодних ярмарок расположены там же, где находится иллюминация и световые фигуры. Вы можете в ярмарочных павильонах купить вкусную выпечку, блины, драники, горячие напитки и многие другие вкусности белорусской кухни.
	02.01
03.01

	Сбор 02.01 в 18:30. Выезд из Краснодара в 19:00 от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 – напротив сквера «Вишняковский», район «Вещевого рынка»). Переезд автобусом (1685 км). Прибытие в Витебск поздно вечером 03.01. Размещение в гостинице. Отдых.

	04.01

	Завтрак. Экскурсионная программа: «Хрустальное сияние Витебска» - одного из старейших городов в Беларуси (1050 лет), который удобно расположился на реке Западная Двина. История Витебска – бурная, полная перемен. Его разрушали, но он возрождался вновь. Великолепие архитектуры города с древней историей, сочетающего в себе черты запада и востока, ни оставит равнодушным никого. Прекрасно сохранившаяся и восстановленная застройка исторической части города XVIII-XIX веков просто пестрит красотой и грациозностью своих зданий: Ратуша - символ вольного города, Воскресенская церковь - один из ярких памятников виленского барокко, величественный Успенский собор, пешеходная улица Суворова, вдоль которой расположены сувенирные лавки, картинные галереи, кафе, трактиры, кофейни. Памятник героям войны 1812 года - свидетельство памяти потомков о героических событиях того периода времени близ Витебска. Губернаторский дворец – ставка армии Наполеона Бонапарта, место принятия важнейших решений кампании 1812 года. Благовещенская церковь - памятник древнего зодчества XII в. Жемчужина современной архитектуры Витебска - Летний амфитеатр - лучшая концертная площадка Европы, на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар». Дополнит экскурсионную программу необычный прием в туристическом салоне, который позволит окунуться в удивительную атмосферу Нового года и Рождества. Мини-Рождественское представление национального театра Батлейка, пришедшего на белорусские земли из глубины столетий, познакомит вас с элементами белорусской национальной культуры. Профессиональное звуковое и световое сопровождение, проникновенная игра актеров окунут вас в удивительный мир детства. Представляемая Батлейка является победителем республиканского конкурса среди батлеечных театров. Рождественское представление театра подарит вам незабываемые эмоции. Обед в национальном стиле. Свободное время. Самостоятельные прогулки по новогоднему Витебску. Взору откроется удивительный город, знакомый всему миру по картинам Шагала. Со смотровой площадки на Успенской горе предстанет сияющий огнями волшебный Старый город. Желающие могут покататься на коньках  прямо у новогодней елки, прокатиться  в  санях  с Дедом Морозом и Снегурочкой. Ночлег.

	05.01

	Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсионная программа: «Зимнее очарование белоруской усадьбы». Особое предновогоднее настроение создаст поездка в усадьбу великого русского художника Ильи Ефимовича Репина - Здравнёво, расположенную на живописном берегу реки западная Двина в 16 км от Витебска. История Усадьбы Здравнёво началась удивительно — с картины «Запорожцы пишут письмо турецкому султану». Репин приобрёл поместье после того, как в 1891 году картину купил за 35 тыс. рублей серебром сам Александр III. Деньги по тем временам огромные, но и полотно масштабное, да и работал над ним художник больше 10 лет. Подлинник картины хранится в Русском музее в Санкт-Петербурге, а копия, правда сильно уменьшенная — в бывшей спальне художника, с которой и начинаются все экскурсии по усадебному дому. Вас ждет знакомство с экспозицией дома-музея. Атмосферу и дух той эпохи создают предметы быта конца XIX - начала XX веков, подаренные музею санкт-петербургским клубом друзей «Здравнево». Клуб действует с 2005 года и за это время подарил музею более 400 старинных предметов: мебель, посуду, светильники, книги и т.д. Окружающая природа в «Здравнево» фантастически красива. Думаю, именно глаза художника, увидевшего и по достоинству оценившего эту красоту, явились тем решающим аргументом в пользу покупки имения под Витебском. Особое впечатление вы получите от бодрящей прогулки по зимнему парку: еловая и липовая аллеи, запорошенные чистейшим искрящимся снегом, вековые деревья, пруд с забавами XIX века. Никого не оставит равнодушным удивительная красота этого заповедного края, где долгое время жил и создавал свои полотна великий Репин. По окончании экскурсии душевная фольклорная программа с элементами национальной белорусской культуры: колядование, песни, хоровод и угощение: чай с душистыми травами, фирменными белорусскими сладостями. Обед. Переезд в Минск (270 км). Размещение в гостинице «Орбита» 3* на одном из главных проспектов Минска. Экскурсия «Огни Вечернего Минска» (1,5 ч.). В преддверии Нового года Минск преображается: город украшают праздничными гирляндами, световое убранство города окунёт вас в сказочную, волшебную атмосферу новогодних чудес. Повсюду организуют праздничные мероприятия, уличные концерты и театрализованные выступления героев рождественских историй и мультфильмов. Город подсвечен яркой иллюминацией, световыми арками, украшен ледяными скульптурами сказочных персонажей и тематическими инсталляциями. Посмотреть на это вечером нужно обязательно каждому гостю города. Свободное время.

	06.01

	Завтрак. Экскурсионная программа: «Дорогами средневековья». Выезд в Мир, Несвиж (100 км). Мирский замок - памятник оборонного зодчества Беларуси (XVI в.), внесенный в каталог мирового культурно-исторического наследия ЮНЕСКО, выдающееся произведение белорусского зодчества. Взору откроется богатый замок эпохи средневековья, своей монументальностью и неприступностью олицетворяющий силу и неограниченную власть феодала. 29 экспозиционных залов, в том числе «Сени», «Столовая изба», «Портретный зал», «Гостиная», «Винные погреба», «Оружейная палата», «Бибилиотека» помогут познакомиться с историей всех владельцев замка, бытом и культурой Великого Княжества Литовского. Спасская часовня - усыпальница князей Святополк-Мирских, Замковая башня. Обед «шкварка и чарка» с дегустацией традиционного белорусского напитка и вкуснейшего сала. Переезд в Несвиж - один из самых значимых в истории Великого Княжества Литовского город, увенчанный коронованным орлом Радзивиллов, самых могущественных магнатов княжества. Несвижский дворцово-парковый комплекс, включённый в список Всемирного наследия ЮНЕСКО, с разноплановой архитектурой и крупнейшим ландшафтным парком. Осмотр дворцово-замкового ансамбля, построенного по проекту итальянского зодчего Джованни Бернардони, того самого, который участвовал в строительстве и реконструкции знаменитого собора Петра и Павла в Риме. Экскурсия по залам замка: Большому столовому, Малому столовому, Бальному. Система оборонительных сооружений, превращавших дворец в неприступную крепость, считавшуюся одной из самых совершенных крепостей Европы. Несвижский парк, каждый уголок которого наполнен таинственными легендами и мифами. Фарный костел (XVI в.), первый в Восточной Европе памятник в стиле барокко, усыпальница князей Радзивиллов. Возвращение в Минск.


	07.01

	Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсионная программа: Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия «Очарование Новогоднего Минска» (2,5 ч.) позволит познакомиться с основными достопримечательностями одного из самых красивых европейских городов, поражающего любого путешественника особым домашним уютом и теплотой, потрясающей архитектурой, широтой улиц и проспектов. Особое впечатление производят празднично украшенные улицы и проспекты, над оформлением которых ежегодно трудится целая команда дизайнеров. Вы увидите самые важные достопримечательности: Троицкое предместье - исторический центр старого города со старинными, будто игрушечными домиками XVIII - XIX веков, Верхний город с Ратушей и кафедральным собором Святого Духа, Костел cв. Девы Марии, торговые ряды. Вы увидите одну из самых древних улиц Минска - Немига с драматичной историей. Именно здесь в 1067 году произошла жестокая битва полоцких и киевских князей, именно с Немигой связано первое упоминание о Минске, здесь был основан город… Вас поразят живописные изогнутые улочки, уютные кафе, дома ремесленников, галереи художников.  Особое впечатление произведут архитектурные памятники исторической застройки старого города с множеством малых форм, возле которых обязательно надо сделать фото на память. Самая длинная улица в Беларуси, памятник градостроительного искусства XX века — Проспект Независимости в Минске. Это один из последних магистральных неоклассических ансамблей в мировой архитектуре, претендент на включение в список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. А Площадь Победы и Национальная библиотека - включены в список наиболее выдающихся архитектурных строений современности, как одно из самых оригинальных зданий и очень эффектное сооружение в виде кристалла благодаря своей форме и сплошному остеклению. Свободное время для шопинга (2,5 ч.). Свободное время в Минске можно провести, посещая подземный многоуровневый торговый центр «Столица» (время работы 10.00-22.00) на главной площади Минска – пл.Независимости. Здесь расположены фирменные торговые точки брендовых предприятий Беларуси (косметика, трикотаж, обувь, кондитерские изделия и т.д.), кафе, кофейни, универсам «Радзивилловский»). Вы можете также прогуляться по главному проспекту столицы, посетить уютные кофейни, ГУМ, магазин сладостей фабрики «Коммунарка». Обед. Отъезд в Краснодар.

	08.01

	Ночной переезд. Прибытие в Краснодар (во второй половине дня, ориентировочно после 18.00). Автобусные туры — это один из самых интересных и познавательных видов туризма. Путешествуя на автобусе, за короткий промежуток времени, Вы сможете познакомиться с историей одного или нескольких городов, вдохнуть воздух новых мест, почувствовать себя настоящим путешественником. Но Вы должны понимать, что неотъемлемой частью автобусных туров являются длительные переезды. Во время путешествия на автобусе предусмотрены через каждые 3-4 часа технические остановки на благоустроенных парковках, где можно также подкрепиться горячим питанием. Для большего комфорта рекомендуем взять в дорогу с собой небольшую подушечку, интересную книгу, хороший журнал и любимую музыку. Приятного Вам путешествия!



 ГК «ВЕТРАЗЬ» 3* (г. Витебск) – расположен на живописном берегу Западной Двины, в зеленой зоне, в пешей доступности от центра города и основных достопримечательностей. Рядом с отелем — Мемориальный комплекс в честь советских солдат, Парк Победы и Церковь Благовещения. Размещение: Стандарт: 1-но, 2-х местные хорошие номера. В номере: двуспальная кровать (DBL) или 2 односпальные кровати (TWIN), набор стандартной мебели, ТВ, холодильник, душ, санузел, предметы личной гигиены, фен предоставляется по запросу.  Доп. место в номере - не предусмотрено. Питание в гостинице – Завтрак «Континентальный».
ГК «ОРБИТА» 3* (г. Минск) – это один из лучших гостиничных комплекса, расположен в центральной части города, в 350 м от станции метро «Пушкинская». Удобное городское месторасположение, качественный сервис и доступные цены являются привлекательными для активных людей, которые знают цену времени, ценят комфорт и персональное внимание. Размещение: Стандарт: 1-но, 2-х местные современные, комфортабельные номера. В номере: двуспальная кровать (DBL) или 2 односпальные кровати (TWIN), набор стандартной хорошей мебели, ТВ, холодильник, душ, санузел, предметы личной гигиены, фен по запросу. Доп. место в номере – еврораскладушка по цене основного. Питание в гостинице – Завтрак «Шведский стол».

	Размещение
	Стандарт

	Стандарт
1-но местный

	 По программе тура
	47 000
	53 000

	Детям до 12 лет скидка на тур – 1 000 руб.


	· Проезд комфортабельным автобусом;
· Проживание – (2 ночи в Витебске + 2 ночи в Минске);
· Питание – по программе тура (4 завтрака + 4 обеда);
· Обзорные экскурсии по Витебску, Минску, Миру, Несвижу;
· Услуги аттестованных гидов-экскурсоводов;
· Входные билеты и экскурсионное обслуживание:
· Музей-усадьба И.Репина в Здравнево;
· Замковый комплекс «Мир»;
· Несвижский дворцово-парковый комплекс;
· Рождественское представление театра Батлейка с угощением;
· Чаепитие и фольклорная программа в Здравнево;
	· Услуги, не предусмотренные программой тура;



Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
                                                                                                     





Программа тура 7 дней / 6 ночей





Стоимость тура на человека:





В стоимость входит:                                                                    Дополнительно оплачивается:








