    Ялта-Никита-Мыс Ай-Тодор-Утёс-
 Оползневое-Херсонес-Севастополь  


Карнавал Ирисов – традиционная ежегодная выставка в Никитском ботаническом саду. Выставка - карнавал садовых ирисов, высаженных в открытом грунте, проходит в Никитском ботаническом саду ежегодно, с 70-х гг прошлого столетия. Сегодня Вы можете увидеть на выставочной экспозиции ириса около двухсот сортов интродукции НБС и отечественной селекции. Особый восторг, как правило, вызывают у посетителей так называемые бородатые ирисы. В Никитском саду представлены все садовые группы ирисов бородатых: карликовые ирисы, среднерослые ирисы, высокорослые ирисы. В каждой садовой группе есть сорта с разными сроками цветения: раннецветущие, среднецветущие и поздноцветущие.
Даты тура: 24.05-25.05.2025                                                  Продолжительность тура: 2 ночи/ 2 дня

	ПРОГРАММА   ТУРА      

	Выезд
23.05.25
	15:00 - Отправление из Краснодара, от Гипермаркета Магнит на ул.Дзержинского/Лузана, переезд в Ялту, по Крымскому мосту (~600 км.).  По дороге санитарная остановка на автобане, где можно перекусить, выпить чай или кофе.

	1 день 
24.05.25
	Дворцы и парки Крыма (Никита–Утёс-Ялта)
☼ Раннее заселение в отель «Муссон» (ориентировочно в 1.00); Отдых 
☼ Завтрак в отеле; Переезд в Никиту
☼ Экскурсия в Никитский ботанический сад; Осмотр Карнавала Ирисов; Переезд в Утёс 
☼ Экскурсия во Дворец княгини Гагариной; Переезд в Ялту
☼ Свободное время для обеда (доп.плата)
☼ Морское путешествие к замку в миниатюре «Ласточкино гнездо», панорамный осмотр 
☼ Обзорная экскурсия «Старые улицы Ялты» по набережной и улице Чехова 
☼ Свободное время для прогулки по набережной и ужина (доп.плата)

	2 день 
25.05.25
	 Дорогой тысячелетий (Оползневое-Херсонес-Севастополь)
☼ Завтрак в отеле; Освобождение номеров; Переезд в Оползневое
☼ Экскурсия в Японский сад «Шесть чувств»; Переезд в Севастополь
☼ Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Севастополя и его бульварам
☼ Морская прогулка на экскурсионном катере по бухте Севастополя
☼ Свободное время для обеда (доп.плата)
☼ Экскурсия в Новый Херсонес 

	
	Отправление в Краснодар с отличным, приподнятым настроением. Переезд ~550 км. Прибытие после 24:00

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	Никитский ботанический сад. Удивительный уголок Крыма. В 2017 году сад отпраздновал свой 205-летний юбилей. Это одновременно и научное учреждение, и лучший в Крыму парк. Широкую известность принёс ботаническому саду Арборетум (дендрарий), парки которого насчитывают более 2000 видов деревьев и кустарников — представителей флоры разных уголков мира и занимают площадь более 40 га. Экскурсия по саду даёт возможность изучить растения почти всех южнобережных парков. Кроме того, Никитский ботанический сад является крупнейшим в России хранилищем всего видового разнообразия плодовых культур юга страны: здесь выращивают более 11000 видов и сортов персика, яблони, груши, хурмы, слив, а также инжира и маслин. Помимо фруктов сад славится многообразием лекарственных растений и цветов.  

	Дворец княгини Гагариной. Это воплощённый в камне гимн великой любви. Вот уж и впрямь все строения, связанные с любовью и мечтой, красивы по-особенному, они словно вплетают, впитывают чувства и чаянья людей, повлиявших на их создание, а дворец Гагариной в Крыму – ярчайший тому пример. Дворец отличается необычной архитектурой и во многом напоминает замки средневековья. Строение просто идеально и совершенно, повторяя общий замысел буквально во всем – в симметричности форм, цветовой гамме облицовочной плитки и кровельной черепицы, в декоративной отделке. На территории расположены Ландшафтный парк, разбитый 200 лет назад, Александро-Невская домовая церковь, Памятник Любви, представленный бронзовой скульптурой Анастасии Давыдовны Гагариной. Дворец Гагариной рукотворная история любви, запечатленная в камне, этого нельзя рассмотреть на фото, но можно почувствовать, посетив его лично.

	Морская экскурсия вдоль ЮБК к Замку в миниатюре «Ласточкино гнездо». На экскурсионном теплоходе вдоль Южного Берега Крыма, который особенно привлекателен со стороны моря отправляемся к Замку в миниатюре «Ласточкино гнездо». Вы увидите старинные дворцы и имения, роскошные парки, смотровые беседки, живописные скалы. Из окон теплохода полюбуетесь миниатюрным замком – Ласточкино гнездо, символом Южного Берега Крыма. Строение находится на отвесной скале и напоминает средневековый рыцарский замок в миниатюре.

	Обзорная экскурсия «Старые улицы Ялты». Ялта — один из самых романтичных городов Южного побережья Крыма.  Город удивительный, живописный и солнечный.
Наша экскурсия пройдёт по историческому центру Ялты, вдоль побережья Черного моря, а также посетим великолепные уголки старой Ялты. Познакомимся с восхитительной архитектурой города, известными людьми, приезжавших на отдых в Ялту, историей старой Ялты со второй половины 19 века и до наших дней. Мы прогуляемся с Вами по набережной Ялты, а также заглянем на улицу Чехова. Улица им.А.П.Чехова, бывшая Виноградная, - одна из самых известных в Ялте.  По её прошлому можно проследить, как менялись время и люди, как развивалась и менялась сама Ялта. Эту улицу с равным, пожалуй, основанием можно назвать дворянской и купеческой, улицей врачей, баронов и крестьян, царских приближенных и советских композиторов, финансистов и художников. Прогулка к набережной сопровождается осмотром Дворца Эмира Бухарского, Приморского парка, шхуны «Эспаньола», Пушкинской улицы. На набережной Вы осмотрите древнегреческое судно - кафе, памятники М.Горькому, А.Чехову, М.Пуговкину, Н.Краснову, Даме с собачкой, увидите сохранившиеся уникальные купальни Роффе.

	Японский сад «Шесть чувств». Единственный в мире японский сад на берегу моря. Это самый крупный японский сад в Европе, занимает площадь 6га и включает в себя водопады, мосты, пруды с золотыми карпами и черепахами, сад камней и другие оригинальные элементы и строения. Во время экскурсии Вы узнаете об основных элементах сада, их взаимосвязи с религией и мироощущением японцев. Вас познакомят c редкими и удивительными растениями, необычной японской архитектурой, глубоким символизмом деталей сада. Экскурсовод на время будет Вашим проводником к особенному восприятию этого мира. Новые знания помогут сделать повседневную жизнь более лёгкой и радостной.

	Обзорная пешеходная экскурсия по историческому центру Севастополя и его бульварам: 
- Графская пристань – один из символов Севастополя, главные морские ворота города.
- Площадь Нахимова – центральная площадь города, в центре, которой установлен памятник адмиралу П.С.Нахимову. 
- Мемориал героям обороны Севастополя 1941-1942гг с Вечным огнём и Постом №1 
- Памятник Затопленным кораблям – это настоящая эмблема города, часть официального герба. 
- Памятник Казарскому - первый памятник Севастополя.
- Приморский бульвар – главный туристический променад Севастополя. 
- Севастопольский морской Аквариум-музей. И многое другое ждёт Вас на обзорной экскурсии по Севастополю.

	Морская прогулка на экскурсионном катере по бухте с осмотром военных кораблей и морского фасада Севастополя
Бухта — это главная, самая яркая достопримечательность морских городов. Именно бухтам Севастополь обязан своим рождением, удивительной историей, повышенным вниманием мировых держав и туристов. С воды Севастополь совершенно другой, можно рассмотреть пирамиду Свято-Никольского храма, панораму «Оборону Севастополя 1854-1855 гг.», Лазаревские казармы, казематированные батареи, памятники «Матрос и Солдат», «Штык и Парус» и многое другое. Военные корабли прекрасны даже для тех, для кого они все на одно лицо. Но у каждого — своя история, прикоснуться к которой позволяют Севастопольские бухты. 

	Новый Херсонес – это 22,4 га территории, 1 год и 8 месяцев время строительства комплекса, 6 495 877 найденных артефактов, 103 скульптурные композиции, 40 000 кустарников и деревьев.  На территории комплекса:
Храм-памятник в честь святого равноапостольного князя Владимира, приведшего Русь ко Христу, крестившегося в этом самом месте в 988 году. Во Владимирском соборе провели комплексное восстановление убранства, отреставрировали фасад.
Бронзовый памятник святому равноапостольному князю Владимиру, украсивший соборную площадь, стал уникальным даром городу и монастырю и новым символом Херсонеса.
Музей Христианства - первый в своем роде музей в России и располагается вблизи места, где крестился князь Владимир.
Музей Крыма и Новороссии с иммерсивными залами, историческими реконструкциями и мультимедийными инсталляциями. Общая площадь здания — 12000 кв.м. Его экспозиция познакомит с историей региона с древнейших времен до наших дней. 
Новый Музей Античности и Византии, в котором разместился Международный археологический центр, занимает 23000кв.м. 
Грифон Арена — современный амфитеатр, рассчитанный на 1000 человек и предназначенный для спектаклей, концертов 
Храм-парк одновременно служит и храмом под открытым небом, и прекрасным парком с уникальными архитектурными композициями. Екатерининский парк и река Гераон - в результате новых раскопок была открыта подземная река Гераон, которая стараниями архитекторов и инженеров снова украшает херсонесский пейзаж. 
Усадьба винодела - реконструкция древней усадьбы дает возможность познакомиться с архитектурой Херсонеса начала нашей эры. Это был богатый жилой дом с двором. Во дворе же была выстроена и винодельня, где виноград давили при помощи рычажного пресса.
Ремесленные мастерские - Древний Херсонес был городом искусных мастеров, которым посвящена реконструкция здания усадьбы с ремесленными мастерскими. 
Монетный двор - в здании, построенном на основе реконструкции жилой античной усадьбы IV века до н. э., известной как «Монетный двор», вас ждет коллекция неповторимых подарков и сувениров. Свое название усадьба получила благодаря найденным во время раскопок заготовкам для монет. Они были обнаружены в подвале, где и занимались их чеканкой.
Античная усадьба - так могла выглядеть одна из усадеб сельскохозяйственной округи древнего Херсонеса. 


Проживание в отеле «Муссон» г.Ялта – расположен в одном из живописнейших уголков города Ялта в 600 м от Набережной. Территория гостиницы находится в небольшом парке с каскадным водопадом, фонтаном и экзотическими растениями. Это место для спокойного, созерцательного отдыха круглый год в пешей доступности от городской курортной инфраструктуры. В отеле имеется открытый бассейн (работает в летний сезон), библиотека, настольный теннис, лобби-бар, прачечная. В каждом номере есть Санузел с душем, Кондиционер, Письменный стол, Фен, Сейф, Чайник, WI-Fi, Минихолодильник, Телевизор, Полотенца, Мыло, Шампунь, Тапочки. 
	Отель
«Муссон» г.Ялта
	2-х местный
Стандартный
	Одноместный 
	Семейный 
3хместный
	

	Стоимость с человека в рублях за тур
	14 600
	16 600
	под запрос
	

	В стоимость входит:
☼ транспортное обслуживание
☼ проживание в отеле
☼ питание (2 завтрака)
☼ экскурсионное обслуживание
☼ страховка
	Дополнительно оплачивается по желанию: 

Входные билеты: 
Взрослый
Детский
Пенсионный
Студенческий
Никитский Ботанический сад 
600
250
300
300
Дворец княгини Гагариной 
400
-
200
400
Морская экскурсия из Ялты к Ласточке 
1000
800
1000
1000
Японский сад «Шесть чувств»
2000
1000
1600
2000
Морская экскурсия в Севастополе 
600
500
600
600
Новый Херсонес экскурсия 
600
300
600
600



Необходимые документы: - общегражданский российский паспорт; -Детям до 14 лет свидетельство о рождении; -Детям старше 14 лет паспорт; -Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, удостоверение ветерана или участника боевых действий; Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду, страховой медицинский полис. 
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. 
Фирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!

