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                                                                                       ТУРИСТИЧЕСКАЯ  ФИРМА

                                                                       тел. 89184787831,  8918 – 3-888-058






  www. econom-tours.ru , e-mail:econom@mail.ru 
80-летию Победы посвящается
   3 дня/2 ночи  ( ЛЕТО 2025 г.  )
	1 день
	Встреча группы. 
Обзорная экскурсия по столице России «Говорит и показывает Москва». Во время нашей экскурсии вы познакомитесь с историей Москвы, проследите за её судьбой и строительством, сравните древнюю и современную архитектуру, узнаете имена людей, сыгравших важную роль в жизни столицы.  Мы увидим главную смотровую площадку Москвы - Воробьевы горы, стадион Лужники. Мы проедем по самым известным и красивым улицам города: Мясницкой, Тверской, Моховой, Садовому и Бульварному кольцу; увидим Большой Театр и "Детский мир", Лубянскую площадь и набережные Москвы-реки и многое другое…
Пешеходная экскурсия по Красной площади - главной площади страны, увидим башни и стены Кремля, послушаем бой курантов главной кремлёвской башни - Спасской, увидим здание Сената - рабочее место нашего президента. Сфотографируемся у первого памятника Москвы - памятника "Минину и Пожарскому". Посмотрим на Лобное место и мавзолей В. И. Ленина, полюбуемся на Собор Василия Блаженного и здание Исторического музея. Заглянем в ГУМ и "Парк Зарядье". Посетим Пост №1 нашей страны - могилу Неизвестного солдата с Вечным огнём в Александровском саду.
Экскурсия по самой известной пешеходной улице Москвы — Старому Арбату, история которой тесно связана с судьбами знаменитых писателей, музыкантов, философов, художников. В 1986 году на Арбате была создана пешеходная зона, с обилием маленьких магазинов, кафе и ресторанов, с оживлённой торговлей сувенирами прямо на улице – то, что мы имеем и сегодня. Первая пешеходная улица в Москве, Арбат стала одним из популярных мест среди российских и иностранных туристов. В ходе экскурсии вы увидите: дом архитектора Мельникова, памятник Булату Окуджаве, стену Виктора Цоя, храм Спаса - на - Песках, особняк купца Второва (резиденция посла США), театр Вахтангова, фонтан «Турандот», ресторан «Прага» и др
Экскурсия в Бункер Сталина в Измайлово. Бункер Сталина в Москве напомнит нам об исторических событиях прошлого века, когда шла война и решалась судьба нашей Родины. В СССР в тот период было построено несколько подземных объектов для вождя страны и одно из них – это бункер Сталина в Москве в Измайлово, замаскированный под стадион. Создание данного объекта относится к 30-м годам ХХ столетия. Объект соединен 17-ти километровой подземной дорогой с центром Москвы.  В ходе экскурсии вы узнаете о предназначении бункера, о планах военных действий по обороне Москвы, побываете в зале заседаний и в кабинете И. В. Сталина.
Трансфер в отель. Заселение. Свободное время                   Работа транспорта: 8 часов

	2 день
	Завтрак в гостинице.

Трассовая экскурсия в парк Патриот. Во время экскурсии до музейного комплекса «Патриот», экскурсовод расскажет Вам как строили Храм Воинской Славы и почему еще с древних времен на Руси появилась традиция возводить храмы в честь великих побед! И возведение Главного храма Вооружённых сил Российской Федерации посвящено 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, а также ратным подвигам русского народа во всех войнах.
Посещение музея «1418 шагов к Победе». 1418 дней и ночей длилась Великая Отечественная война. В галерее рассказана подробная история каждого дня Великой Отечественной войны, создана максимально достоверная атмосфера событий 1941-1945 годов. Здесь можно пережить путь от трагических событий начала войны, до триумфального входа Советской армии в Берлин.
Посещение по музейной площадки №1. Музейная площадка №1 - самая масштабная экспозиция, на ней представлено около 500 экспозиций техники всех видов и родов войск, много экспонатов, оборудованных лестницами, на которые можно залезать! Вам покажут образцы исторических и современных видов вооружения и военной техники отечественного и иностранного производства, космические аппараты, образцы противоракетного и противовоздушного вооружения. На открытых площадках представлены образцы вооружения Армии России, некоторые из них стоят на вооружении в настоящий момент.

Прогулка по территории парка. Вы сможете самостоятельно прогуляться по территории парка, посетить Главный Храм Вооруженных сил Российской Федерации, Сирийская экспозиция и «Дорогу памяти»
Работа транспорта 8 часов

	3 день
	Завтрак в гостинице. 
Экскурсия по Поклонной горе.  Пешеходная прогулка по Парку Победы и главной аллее «Годы войны», знакомство с различными видами бронетехники, стрелкового оружия, авиа- и военно-морской техники, а также наиболее интересными образцами продукции автопрома производства Советского Союза, Германии, США и других стран-участниц Второй мировой. Проникновенный рассказ о героизме и силе духа наших дедов-прадедов, о тяжелейших испытаниях, выпавших на их долю, начале и причинах этой кровопролитной войны, ее ходе и переломных сражениях, героях и великих полководцах, рядовых и тружениках тыла – всех, кто своим трудом приближал нашу Победу.
Экскурсия в Музей Победы на Поклонной горе. Во время обзорной экскурсии по музею вы осмотрите военно-историческую экспозицию, посетите зал полководцев, зал Славы и Памяти.  Музей оснащён современными мультимедийными средствами для большего погружения в атмосферу военного времени.  Экспозиция пошагово знакомит посетителей со всеми временными отрезками от начала до окончания войны, рассказывает о подвиге военных, в тылу, об антигитлеровской коалиции и партизанском движении.
Экскурсия по территории музея-заповедника Коломенское. Это царская усадьба с древними архитектурными памятниками и обширным парком, одно из самых интересных мест в Москве. С ним связано множество страниц и событий русской истории. Внешний осмотр памятников архитектуры ХVI-ХIX веков Государева двора в Коломенском: Спасские ворота, церковь Вознесения (памятник ЮНЕСКО), Водовзводная башня, церковь Казанской иконы Божьей Матери, церковь Святого Георгия Победоносца.

Трансфер на вокзал. Окончание программы. Свободное время.                         Работа транспорта 7 часов


Стоимость путевки на 1 человека в рублях
	
	20+1
	15+1

	Ведомственная гостиница, 2,3,4-х местное размещение, завтрак «накрытие».
	21200
	21500

	Гостиница 3*, 

2-х местные номера, завтрак – «Шведский стол»
	24500
	24800

	Гостиница 4*, 

2-х местные номера Стандарт, завтрак – «Шведский стол»
	25500
	25800


В стоимость тура входит: проживание в выбранной гостинице (2 ночи), 2 завтрака в отеле, встреча на ж/д вокзале

 с 08:00, экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в музеи, транспортное обслуживание, работа гида (3 дня)
Дополнительно предлагаем (цены на человека):
	1 ужин в кафе города
	 От 800 руб / чел


· В стоимость путевки не входит:
· проезд на городском транспорте 
В стоимость не входит : ж/д проезд Краснодар –Москва – Краснодар
