                                                                               Тула-Ясная Поляна-Куликово поле


 Тула – это не только пряник и самовар как многие думают. Тула - это город герой, город мастеров и признанная столица оружейников, один из старейших городов центральной России, который славится гостеприимством и удивительной архитектурой. Именно Тула стала родиной Левши, подковавшего стальную Блоху. И именно этот город избрал Петр I, чтобы построить первый оружейный завод. Новый Музей оружия, сегодня по праву считается одним из лучших оружейных музеев планеты. Старинные монастыри, кафедральные соборы, храмы и колокольни. Этот город можно с удовольствием разглядывать целыми днями, окунувшись в мир истории, праздника и сказки. 
Дата тура: 08.05-11.05.2025                                                                Продолжительность тура: 4 дня/ 3 ночи
	ПРОГРАММА ТУРА 

	Выезд 

07.05.25 
	Выезд в 16:00 из Краснодара от Драмтеатра, переезд в Тулу (~1150 км.) 

По дороге санитарные остановки на автобанах, где можно перекусить, выпить чай или кофе.  

	08.05.25
	Тула – город мастеров 
☼ Прибытие утром в Тулу ориентировочно в 8 утра 

☼ Завтрак в кафе; Встреча с гидом

☼ Обзорная экскурсия по городу

☼ Экскурсия в музей «Тульский пряник» с чаепитием 

☼ Заселение в гостиницу; Свободное время

☼ Обед в кафе
☼ Экскурсия по территории Тульского Кремля

☼ Свободное время; Отдых 

	09.05.25
	Тула – город герой
☼ Завтрак в отеле; Встреча с гидом 

☼ Экскурсия в Тульский Государственный «Музей Оружия»

☼ Свободное время для обеда (доп.оплата)

☼ Экскурсия в Музей обороны Тулы

☼ Прогулка по праздничному городу

	10.05.25
	Куликово поле 
☼ Завтрак в отеле; Отправление на Куликово поле (120 км)

☼ Посещение с экскурсией мемориала на Красном холме Куликова поля

☼ Обед в кафе
☼ Экскурсия в новом интерактивном музейном комплексе «Куликово Поле»

☼ Возвращение в Тулу (120 км); Свободное время; Отдых

	11.05.25
	Ясная Поляна Л.Н.Толстого 
☼ Завтрак в отеле; Освобождение номеров; Отправление в Ясную Поляну (25 км)

☼ Экскурсия по исторической ж/д станции Козлова Засека

☼ Обед в кафе «Прешпект»

☼ Экскурсия по усадьбе Л.Н. Толстого «Ясная Поляна»

☼ Интерактивная экскурсия по Кучерской избе Ясной поляны

	
	☼ Выезд в Краснодар

	 ОПИСАНИЕ ПОСЕЩАЕМЫХ ОБЪЕКТОВ

	Обзорная экскурсия по городу. 
С осмотром основных достопримечательностей: памятника Прянику, памятника Левше – символу мастерства туляков, сквера «Тульское чаепитие», площади Победы, памятника «Тулякам мастерам - оружейникам и солдатам Первой мировой войны»", уголков старой Тулы и мест древнего Посада, Заречья - бывшей Кузнецкой Слободы, памятников В.Вересаеву, Л.Н. Толстому и др. достопримечательностей. Пешеходная экскурсия по историческому центру города, пешеходной улице Металлистов, Казанской набережной, пространству Искра. Свободное время на территории Тульского Кремля, посещение торговых рядов и фирменных магазинов – Тульского пряника, Суворовских конфет, Белевской пастилы.

	Экскурсия в Тульский Государственный «Музей Оружия». 
Тульский государственный музей оружия — один из старейших музеев России. Зарождение его коллекции относится к 1724 г., когда на Тульском оружейном заводе в соответствии с вышедшим тогда указом Петра I. В 1775 г. Екатерина II, посетившая завод, нашла коллекцию достойной создания на её базе Палаты редкого и образцового оружия. Это шестиэтажное здание с купольным завершением в виде богатырского шлема русского воина. Общая площадь зданий и сооружений, входящих в музейный комплекс, свыше 14 тысяч кв.м. В экспозиции  широко используются самые современные музейные технологии, в том числе и мультимедийные, которые позволяют погрузить посетителя в прошлое, предоставить ему возможность почувствовать себя участником великих событий. Вы познакомитесь с историей формирования и современным состоянием военно-промышленного комплекса Тулы, проследите эволюцию охотничьего оружия с 17в. по настоящее время. Музей располагает уникальной коллекцией стрелкового огнестрельного оружия, казнозарядными иностранными системами самых разнообразных конструкций. Особое место занимает оружие конструкции С.Мосина. Есть винтовки работы сестрорецких, ижевских оружейников. В музее действует новая экспозиция мирового уровня «История стрелкового и холодного оружия с 14 века до современности». 

	Экскурсия в музей «Тульский пряник» с чаепитием. Музей «Тульский пряник» – первый пряничный музей в России, открытый в бывших флигелях оружейников и самоварщиков братьев Лялиных. Здесь можно ознакомиться с историей пряничного производства в Туле, погрузиться в эпоху пряничных мастеров 19-го века. Экспонатами музея являются пряники, среди которых есть как самый большой в России, 16-килограммовый, так и самый маленький, крохотный 50-граммовый. Здесь также находятся образцы пряников, изготовленных по случаю знаменательных исторических дат. В уютном чайном зале можно отведать свежих тульских пряников, сделать памятные фотографии в селфи-зоне и приобрести сувениры для родных и близких.

	Экскурсия по территории Тульского Кремля. Экскурсия по уникальному комплексу памятников истории и архитектуры. В его ансамбль, помимо стен и башен, не претерпевших существенных реконструкций с XVI в., входят два храма: Свято-Успенский собор (XVIIIв) и Богоявленский собор (XIXв), торговые ряды (XIXв) и здание первой городской электростанции (XXв). Посетив новую экспозицию музея «Тульский кремль», вы сможете не только познакомиться с историческими событиями и личностями, связанными с древней крепостью, но и узнаете много интересного о жизни жителя кремля в XVI – XVII вв. А помогут в этом уникальные археологические находки – несколько сотен древних артефактов, среди которых посуда, игрушки, инструменты древних ремесленников, украшения, монеты, оружие и прочее.
Самый значительный экспонат – макет Тульского кремля XVII века. Это уменьшенная в 130 раз (!) древняя крепость с мощёнными улицами, с домами знатных бояр и бедных ремесленников, с чудесным кружевным храмом Успения Пресвятой Богородицы. При этом продемонстрированы все оборонительные элементы стен и башен: бойницы, крытый боевой ход, крепостной ров с деревянными перекидными мостами. Сможете вы «заглянуть на огонек» и в боярские хоромы – копию трёхэтажного чудо - дома с подклетом, горницей и красным крылечком, которая представлена в экспозиции.

	Экскурсия по усадьбе Л.Н. Толстого «Ясная Поляна». Без посещения мемориальных зданий (на период действия ограничений, введённых в музее). Настоящее культовое место для многих посетителей Тулы. здесь рождался мир произведений и героев Толстого. Здесь родился Лев Николаевич, здесь он жил и творит и здесь же похоронен. Чистые пруды и зелёные сады, живописные аллеи и свежий воздух. Всё это придает романтическое ощущение и душевное спокойствие. Побывав здесь, начинаешь осознавать величие русского духа. В рамках осмотра центральной части заповедника посетители познакомятся с усадебными парками, теплицей, хозяйственными постройками, флигелем Кузминских, узнают об истории усадьбы, предках Льва Николаевича, хозяйственной деятельности в имении, первой яснополянской школе для крестьянских детей, а также об отражении Ясной Поляны в творчестве писателя. Экскурсия дает уникальную возможность вспомнить о семейных традициях Толстых, произведениях и писательской работе Льва Николаевича, его повседневной жизни, а также о воззрениях и уходе.
Интерактивная экскурсия по Кучерской избе Ясной поляны, которая познакомит гостей с бытом и традициями русского народа в XIX в.

	Экскурсия по исторической ж/д станции Козлова Засека. Станция реконструирована по образу 1910 года, последнему году жизни Л.Н. Толстого и по экспозиции "Железная дорога Толстого", осмотр действующего старинного станционного зала. Своим адресом Л.Н.Толстой указывал станцию Козлова Засека, отсюда он со своей семьёй отправлялся в путешествия, со станцией связаны и трагические события ноября 1910 года. Сюда прибыл траурный поезд со станции Астапово, который привёз гроб с телом Толстого. Сейчас музейно-вокзальный комплекс «Козлова Засека» включает привокзальную территорию с железнодорожной платформой, вокзал, выставку «Железная дорога Льва Толстого», сувенирную лавку.

	Мемориал на Красном холме Куликова поля. Старейший мемориал Куликова поля. Музей-заповедник "Куликово поле" создан в память об одном из величайших сражений средневековья – Куликовской битве. По преданию, здесь накануне сражения располагалась ставка Мамая, отсюда начали движение силы Орды. В центре мемориала находится памятник-колонна Дмитрию Донскому – главный символ Куликовской битвы и великой победы. От него к храму Сергия Радонежского ведет живописная аллея. 

	Экскурсия в новом интерактивном музейном комплексе «Куликово Поле». От нашего времени до Куликовской битвы – семь столетий. Как превратить строки учебника в живую, пульсирующую историю, полную страсти, боли и торжества? Приходите в музей, где вы не просто узнаете о битве, но и почувствуете себя в самой гуще событий. Современная архитектура и технологии оживляют историю XIV века. Вы увидите подлинные реликвии Куликова поля и перенесётесь в самую гущу битвы – которая станет для вас ближе и понятней, как будто от неё вас отделяют не столетия, а считанные дни. Как двигались войска по Куликову полю? Где прятался знаменитый Засадный полк, решивший исход сражения? Какой тактики придерживался Мамай? С помощью интерактивного макета вы сможете сориентироваться на поле и проследить за ходом битвы. Со Смотровой площадки увидите Поле как на ладони. 

	Экскурсия в Музей обороны Тулы. Совершенно новый интерактивный музей - один из самых масштабных проектов, подготовленных в регионе. Приглашаем окунуться в славное и грозное прошлое Оружейной столицы! Посетители музея смогут побывать в Туле военного времени: посетить вокзал, городской Комитет Обороны, почту, различные промышленные предприятия, больницу, роддом, школу, увидеть «опалённые» войной дома города, стать участниками танкового боя в Рогожинском посёлке, узнать о создании Тульского рабочего полка, побывать в Зале Памяти и Славы. Размер выставочной площади позволил воссоздать объекты в реальном масштабе, знакомые всем здания предстанут в новом свете, а современные технологии создадут эффект присутствия.


Размещение: Гостевой Дом Европейский 2* г.Тула - современный отель Тулы в европейском стиле, специально созданный для взыскательных путешественников, которые ценят уют, персонализированный сервис, комфорт и высокое качество. Гостиница расположена в частном секторе, в дали от гула машин и бурлящей городской жизни, но в историческом центре Тулы в непосредственной близости от Тульского Кремля, Тульского Цирка, а также делового и торговых центров Тулы. Отель располагает 44 великолепными комфортабельными номерами, которые сочетают в себе элегантность и домашний уют. Во всех номерах имеется бесплатный Wi-Fi, проводной интернет, телевидение, кондиционер, холодильник, чайник, кружки и отдельная душевая комната. 
	Гостевой Дом 

Европейский
	2-х местный

стандарт
	Дополнительно 

место
	1-но местный

стандарт
	

	Стоимость с человека 

в рублях за тур
	29 000
	27 000
	34 000
	

	В стоимость входит:
☼ Транспортное обслуживание

☼ Проживание в отеле 
☼ Питание (4 завтрака + 3 обеда)

☼ Услуги сопровождающего 
☼ Экскурсионное обслуживание 

☼ Входные билеты:
 - музей «Тульский пряник»
 - усадьба Л.Н.Толстого «Ясная Поляна»
 - мемориал на Красном холме
 - музейный комплекс «Куликово поле»
☼ Страховка
	Дополнительно оплачивается по желанию: 
Входные билеты: 
Взрослый
Детский
Пенсионный
Студенческий
Музей Оружия
500
-
300
300
Тульский Кремль
250
150
200
200
Ж/д станция Козлова Засека
300
150
150
150
Музей обороны Тулы
450
200
300
300
  Для поездки необходимо иметь: 
- Общегражданский российский паспорт; 

- Детям до 14 лет свидетельство о рождении; -Детям старше 14 лет паспорт; 

- Пенсионное или инвалидное удостоверение, студенческий билет, 
  удостоверение ветерана или участника боевых действий;
Рекомендуем иметь наличные деньги, удобную обувь и одежду, страховой медицинский полис; 

воду, продукты в дорогу и весёлое настроение! 


Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом. Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

