
         СВАНЕТИЯ-ТРАБЗОН-КАНЬОН МАРТВИЛИ-ПЕЩЕРЫ ПРОМЕТЕЯ          
                                                            25-31 июля 2025 г.                                                                 
                                                       7 дней \6 ночей АВИА-ТУР
Вылет из Сочи- Авиа компания «Ред Вингс», билеты на 25 июля рейс WZ-567(Сочи-Батуми)               в 13-15 ,  31 июля рейс WZ-568 (Батуми-Сочи) вылет в 15-15.
1 день. 25 июля Прилет в г.Батуми в 13-30. Трансфер из аэропорта в отель «White Sails Residential».
Размещение в отеле.Обзорная экскурсия по ВЕЧЕРНЕМУ  г.БАТУМИ. Свободное время.
2 день. 26 июля Завтрак в отеле. (Для тех кто едет в Сванетию- ланч бокс) Свободное время. 
Для желающих- 2-х дневная экскурсия в СВАНЕТИЮ 26-27 июля (дополнительно) 
Это уникальная возможность увидеть Сванетию – край высоких гор, древних башен и самобытной культуры. Вас ждут захватывающие дух пейзажи, знакомство с историей и традициями сванов, а также дегустация местной кухни.
Ранний выезд из Батуми (6:00)

Посещение Ингурской ГЭС – самой большой и красивой гидроэлектростанции на Кавказе. Вы увидите впечатляющую плотину высотой 300 метров и узнаете об истории строительства ГЭС.

Посещение качелей над пропастью Хешкили. Для любителей острых ощущений – возможность покачаться над пропастью с захватывающим видом.

Посещение музея семьи Маргиани в Местии. Вы познакомитесь с бытом и историей одной из самых влиятельных сванских семей
Дегустация кубдари и покупка сванской соли. Попробуйте традиционный сванский пирог с мясом и приобретите знаменитую сванскую соль – отличный сувенир из поездки.Ночь в отеле в Местии.

3 день. 27 июля. Завтрак в отеле. Свободное время. 
Кто в Сванетии - Ушгули и Шхара
Утром – поездка в Ушгули на внедорожниках или деликах. Путь в Ушгули – это уже само по себе приключение, дорога проходит по живописным горным серпантинам.
Посещение Ушгули – самого высокогорного поселения в Европе, внесенного в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.
Посещение церкви Ламария (церковь Девы Марии) в Жибиани. Эта церковь, построенная в IX-X веках, является важным памятником истории и культуры Сванетии.
Вид на гору Шхара – самую высокую вершину Грузии (5193 м). Шхара поражает своей красотой и величием. Ее склоны покрыты ледниками и водопадами.

Возвращение в Батуми (23:00).
 В стоимость тура входит: Услуги профессионального гида , Трансфер по маршруту, Проживание в Гестхаусе с завтраком. (2-3х местные номера),  Подъем на Ушгули ,  Ингури ГЭС. Входной билет, вход в музей. Дополнительно: питание, канатная дорога.
4 день. 28 июля. Завтрак в отеле. Свободное время.  Для желающих (дополнительно)
Экскурсия в Каньон Мартвили, Пещеры Прометея Выезд из Батуми: 09:00. Мартвильский каньон — настоящий уголок природы в Грузии! Этот каньон, названный «мокрым», подарит вам приятную прохладу даже в жаркие дни (+35 сверху, свежо и комфортно внутри). Прогулка по каньону на лодке — шанс насладиться потрясающими видами и уникальной атмосферой.  Пещера Прометея — захватывающее путешествие в подземный мир! Откройте для себя крупнейшую оборудованную пещеру Грузии (длина 1450 м, высота до 80 м). Здесь вас ждут загадочные сталактиты, сталагмиты и подземные озера. А для самых смелых — прогулка по пещерной реке! Температура +14-15° и влажность 98% — идеальный климат для путешествий в подземелье.                                                                                                                                                                                В Стоимости – гид и автобус, Дополнительно- Мартвили 8$ (дети до 6 лет бесплатно, до 18 лет 3 $). Лодки 8$ (при плохой погоде лодки могут не работать),Пещера Прометея 10$ (дети до 6 лет бесплатно, до 18 лет 3 $). Катание на лодке 8$ (могут не работать,Обед в кафе (по меню).Возвращение в Батуми в 21.00.
5 день.29 июля. Завтрак в отеле. Свободное время. Желающие могут совершить однодневную экскурсию в Трабзон (Турция)- дополнительно
Трабзон (Турция) – город, располагающийся в северо-восточной части страны на берегу Черного моря и входящий в состав одноименной области.  Трабзон имеет богатое культурное и историческое наследие, сегодня находящее свое отражение в языковом разнообразии его населения, а также в достопримечательностях.
Выезд  (6:00),для тех, кто едет в Турцию- завтрак ланч-бокс. Пересечение границы с Турцией.
Озеро Узунгёль: Посещение живописного пресного озера, расположенного в горах. Узунгёль – прекрасное место для отдыха и прогулок на свежем воздухе. Вы сможете насладиться горными пейзажами и сделать красивые фотографии.
Монастырь Панагия Сумела: Посещение древнего православного монастыря, построенного на скале. Панагия Сумела – уникальный памятник истории и архитектуры. Вы узнаете о его основании, истории и чудотворной иконе Богородицы.
Трабзон:- Агия София: Посещение бывшего кафедрального собора, а ныне мечети, – выдающегося памятника византийской архитектуры. Агия София известна своими фресками XIII века.
- Шопинг в ТЦ ""Форум"" (~3 часа): Возможность приобрести товары турецких и мировых брендов и отдохнуть в ресторанном дворике.
В стоимости тура гид и автобус по всему маршруту, Дополнительно- Подъем на Сумелу 52 лир (~2$),Вход в Монастырь Сумела (внутрь) 700 лир (~20$) или Если только до наружной части монастыря 17 лир ( ~2$) , питание
6 день. 30 июля. Завтрак в отеле. Свободное время. 
7 день. 31 июля. Завтрак. 10.00 Сдача номеров. 12.00 Трансфер в аэропорт. 

В 15-15 вылет рейс WZ-568 (Батуми-Сочи). Прибытие в Сочи в 15-10. 
СТОИМОСТЬ ТУРА с человека  в рублях:
	 Отель «White Sails Residential». Г.Батуми 

(новый центр)     6 ночей 
	     2-х - местный 
       стандарт


	 3-х местный 
	1-но местное размещение

	                   Стоимость 


	     37000
	 34500
	  55500


Дети до 14 лет  скидка 1500 руб

	В стоимость входит
	Дополнительно оплачивается: 



	· Проживание  6 ночей

· Питание по программе- 6 завтраков 

· Трансфер -аэропорт-отель-аэропорт 
· Обзорная экскурсия –«Вечерний Батуми» в первый день.

· групповод

· Страховка ВЗР (30 000 долларов)

	· Другие расходы, не предусмотренные программой: доп. Питание
· Экскурсия в Трабзон с шопингом  165 лари  (заказывается при бронировании тура)

· Экскурсия в Сванетию (2 дня) 350 лари (заказывается при бронировании тура)

· Экскурсия в каньон Мартвили,Пещера Прометея- 110 лари
· Авиа билеты  ( от  21000-22000 руб. ориентировочно в оба конца с багажом)


  Курс   1 лари 30-35 руб.

Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену на равнозначные, сохраняя программу в целом
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