   
                       
                      

	1 день


	Сбор 11.06 в 17.30. Выезд из Краснодара в 18.00 от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 - напротив сквера, район «Вещевого рынка»). Переезд Краснодар-Тбилиси–820 км. Увлекательное путешествие по самым красивым местам Грузии с её удивительной древней историей, уникальными, старинными традициями по изготовлению вина, которым уже 8000 лет, щедрыми грузинскими застольями, красивыми тостами, огромным количеством ароматных разнообразных блюд, красивые фото — всё это вряд ли оставит кого-либо равнодушным. 

	2 день


	Рано утром 12.06 прохождение Российско-Грузинской границы Верхний Ларс. Путешествие по одной из красивейших дорог Кавказа - Военно-грузинской дороге (Дарьяльское ущелье), построенной 200 лет назад, которая откроет перед Вами мир удивительной природы! Вы увидите прекрасную панораму заснеженных горных вершин, Вы увидите, как зарождается река Кавказа – Терек и необыкновенную по красоте г. Казбек (5047м), на вершине которого находится старинная Троицкая церковь Гергети (XIV в.). На автобусе Вы поднимитесь на высоту 2395 м на Крестовый перевал, посетите «Арку Дружбы» (автор З.Церетели), сооруженную в честь дружбы народов России и Грузии, где с высоты птичьего полёта открывается изумительная панорама Кавказских гор.  Обед в «Салобио». Прибытие в Тбилиси. Размещение в отеле. Небольшой отдых. Экскурсионная программа: «В Тбилиси есть особенная прелесть - на этот город звёзды засмотрелись» … Пешеходная экскурсия по центральной части города с осмотром основных достопримечательностей: храм Метехи (Успенская церковь), который стоит на отвесной скале, над Курой, где похоронена первая грузинская христианская мученица - святая Шушаника. Крепость Нарикала (IV в.) — «душа и сердце Тбилиси», самый известный и древний памятник старины, возраст которого более 1500 лет. Подъём по канатной дороге на вершину крепости, откуда открывается изумительный панорамный вид на Старый город. Монументальная статуя - Мать Картли (или Мать Грузии), - символом Тбилиси. Прогулка по улочкам Старого города, с видом на колоритные грузинские многоуровневые домики. Знаменитые подземные серные бани в персидском стиле, построенные на естественных тёплых сернистых источниках. – самое знаковое место Тбилиси. Собор Сиони - место хранения святыни Грузии - крест Святой Нино, одной из самых почитаемых святых в Грузии, которая обратила Грузию в христианскую веру. Театр марионеток Ризо Габриадзе на улице Шавтели, где каждый час открываются двери на балкончике, выезжает ангел с крыльями и бьет в колокол, Мост Мира в стиле «хай-тек» в парке Рике, базилика Анчисхати (VI в.) - самая старая в Тбилиси и мн. др. Свободное время в центре Тбилиси, где можно посидеть в уютном кафе, с удовольствием продегустировать отменное грузинское вино и увидеть всю красоту огней вечернего Тбилиси. Самостоятельное возвращение в отель.

	3 день


	Завтрак. Экскурсионная программа: «Веков минувших след…» - с посещением древнего пещерного города – Уплисцихе, история которого насчитывает 3000 лет, (I тыс. до н. э), который пережил множество исторических подъёмов и спадов, был окончательно покинут в XIX веке и является, таким образом, многослойным археологическим объектом, памятником грузинской культуры, который благодаря своему устройству, сохранил в себе остатки архитектурных и культовысх сооружений, построенных на протяжении нескольких тысячелетий. Здесь можно найти и исследовать пещеры разных типов: для жилья, для хранения продуктов, есть также залы, лоджии, погреба, аптека, тронный зал и т.д. Выход из Уплисцихе сделан через тайный подземный туннель. Экскурсия в город Гори - самый старый город Грузии (VI в.), родина И.В. Сталина, где вы посетите уникальный эксклюзивный исторический музей, где экспозиции залов рассказывают обо всех этапах жизни правителя и включают его личные вещи, письма, фотографии, цитаты, карты, картины и даже посмертную маску. Вы увидите настоящий дом, где родился и провел детство маленький Иосиф. Его перенесли с окраины Гори и разместили рядом с музеем в 50-х гг прошлого столетия. Пройдя чуть дальше, вы увидите вагон - именно на нем передвигался И.В.Сталин в военное время, а также ездил на Ялтинскую и Тегеранскую конференции. Для обеспечения безопасности вагон был прочно покрыт броней, а окна были заменены на пуленепробиваемые. Остановка у подножья Горийской крепости (I век до н.э.) - своего рода кремль, возвышающийся в центре города Гори на скалистом холме. Цитадель с высокими прочными стенами, построенная в форме эллипса. У подножия крепости находится необычный Мемориал защитникам крепости Горисцихе. 8 массивных скульптур, сидящих на поляне, изображающих вооружённых воинов, у каждого из которых нет какой-либо части тела. Скульптурная композиция установлена в 2008 году в память воинов-защитников, погибших, защищая свою родину. Экскурсия в один из старейших храмов на Кавказе - храм Святого Креста (храм Джвари VII в.). Стоит храм на вершине горы, откуда открывается потрясающий вид на слияние рек Арагвы и Куры. Согласно легенде, установила крест, символизирующий победу христианства над язычеством и исцеляющий от болезней - Святая Нино — просветительница Грузии. Спустя 200 лет после установки креста, на горе построили церковь, а позже рядом с ней был возведен монастырь Джвари. Органическое сочетание храма с окружающим ландшафтом, старина и благоустроенность произведет незабываемое впечатление. Джвари - символ грузинской храмовой архитектуры и важнейший этап в ее истории. Возвращение в Тбилиси. Во второй половине дня - Свободное время для самостоятельных прогулок и шопинга по Тбилиси.  Для желающих продолжить самостоятельное путешествие по Тбилиси рекомендуем посетить на знаменитом тбилисском фуникулёре – г. Мтацминда («святая гора»), которая является самой высокой точкой в Тбилиси. В середине горы Мтацминда (на второй станции) находится Пантеон, где захоронен писатель А. Грибоедов и другие известные люди Грузии, храм св. Давида и три целебных святых источника. С вершины горы открываются самые лучшие виды на Тбилиси, на Кавказские горы.  Адрес нижнего фуникулерного пункта: ул. Чонкадзе, 22.

	4 день
	Завтрак. Экскурсионная программа: «Алазанская долина виноградной лозы». Посещение самого винного края Грузии – Кахетии и её знаменитой Алазанской долины, монастыря св. Нино, а также «города любви» Сигнахи. По пути – остановка в деревне Бадиаури: знакомство с выпечкой Кахетинского хлеба, а также дегустация местного сыра. До сих пор хлеб пекут старинным народным способом – в печах, которые называются "тонэ". Хлеб по-грузински – "пури", вот и получается "тонис пури", дословно – "хлеб из печи". Посещение женского православного монастыря Бодбе. Он известен тем, что в нем покоится Святая Нина, великая просветительница Грузии, которая жила здесь и умерла в 347 году. Эта древнейшая обитель находится в живописном, красивом месте с высокими кипарисами у подножья Кавказского хребта. Также в обители есть еще одна святыня – мироточивая чудотворная икона Иверской Богородицы. Со смотровой площадки монастыря открывается бескрайний живописный вид на Алазанскую долину – самое сердце региона Кахетия. Описать словами эту красоту очень сложно. Однако можно сказать, что тот, кто увидит Алазанскую долину своими глазами, никогда уже больше не останется равнодушным и к самой Грузии. Прогулка по самому романтичному «городу любви» – Сигнахи – удивительный террасный городок, с запоминающимся колоритом, расположенный в горах, где царит атмосфера любви и безмятежности. Настоящая маленькая Италия в Грузии с черепичными крышами, узкими улочками и балконами. Дополняет всю итальянскую архитектуру грузинский колорит с крепостной стеной и 28-ю башнями вдоль города. Эта крепость считается самым красивым и самым крупным фортификационным сооружением Грузии, строительство которого было начато во времена правления царицы Тамары в XII веке, а закончено – в XVIII веке при Ираклии II. Почему город любви? Это второй город в мире после знаменитого Лас-Вегаса, где вас поженят в любое время суток! Посещение винной корпорации «Киндзмараули», знаменитой на всю Алазанскую долину и один из крупнейших винных заводов на территории Кахетии. Расположен в самом центре городка Кварели и является главным производителем знаменитого полусладкого вина "Киндзмараули". Дегустация лучших вин завода (в стоимости). Здесь также можно купить понравившиеся вина или чачу по ценам производителя. Возвращение в Тбилиси. Свободное время.



	5 день


	Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсионная программа: «Предстала мне царица Мцхета на мирном берегу Куры…»    Мцхета – древняя столица Грузии - город, земля которого, помнит Колхиду, Иберию, Лазское царство, место, где в 334 году Грузия приняла христианство. По сей день, она остается штабом Грузинской Православной Церкви. Прогулка по уютным улочкам старого города к собору Светицховели (переводится как "животворящий столп") - памятник всемирного наследия ЮНЕСКО, интерьер храма до сих пор оставляет неизгладимое впечатление. Светицховели — это не только уникальная архитектура средневекового зодчества, но и усыпальница династии Багратиони с XIII века, это живая история страны. Храм был построен в честь Двенадцати Апостолов. Это один из самых больших храмов страны. В современном виде существует с 1010 года, не считая отдельных перестроек. В Светицховели хранятся довольно важные реликвии: Животворящий Столп, внутри которого находится хитон Иисуса Христа, который по преданию находится все еще в земле. На северной стене собора в нижней части деревянного креста вставлена частица "Истинного Креста". В левом приделе храма, в нише, есть деревянная модель ступни человека, куда вставлена частица мощей Андрея Первозванного. Так же в соборе можно увидеть список с древней иконы "Божья матерь Цилканская".  Здесь, как нигде ощущается мощная энергетика и духовность. Кроме созерцания самобытной архитектуры и прекрасной природы, здесь можно перекусить в одном из многочисленных кафе и купить сувениры на память. Выезд на границу. Проход границы. Переезд в Краснодар. Ориентировочное прибытие в Краснодар 16.06 в 03.00 утра.



ГК «ИРМЕНИ» 3* - находится в центре Тбилиси, в одном из любимых всеми туристами районе Авлабари, рядом с основными достопримечательностями города, в 5 минутах ходьбы от станции метро "Авлабари" и от Собора Святой Троицы, недалеко от Площади Свободы и парка Рике. Рядом расположены многочисленные кафе, рестораны, бары, магазины.  К услугам гостей есть ресторан на территории отеля, в котором подают блюда грузинской и европейской кухни. Бесплатный Wi-Fi на всей территории отеля. Это уютный, приятный отель с дружелюбным персоналом. Интерьеры отеля оформлены в тёплых тонах. Размещение: «Эконом»: простые бюджетные 2-х местные номера небольшой площадью. В номере: двуспальная кровать (DBL) или 2 односпальные кровати (TWIN), набор стандартной простой мебели, ТВ, мини-бар, душ, санузел, туалетные принадлежности. «Стандарт»: 1-но, 2-х, 3-х местные уютные номера. В номере: двуспальная кровать (DBL) или 2 односпальные кровати (TWIN), набор стандартной хорошей мебели, кондиционер, ТВ, мини-бар, электрочайник, балкон, душ, санузел, туалетные принадлежности, фен. Доп. место в номере - не предусмотрено. Завтрак – «Шведский стол»
	Размещение
	3-х местный

«Стандарт»
	2-х местный

«Стандарт»
	1-но местный «Стандарт»

	ГК «ИРМЕНИ 3*»
	34 000
	35 000
	40 000

	Детям до 12 лет скидка при размещении на основное место – 500 рублей



	· Проезд комфортабельным автобусом;  

· Проживание;

· Питание – по программе (1 обед + 3 завтрака)

· Канатная дорога к крепости Нарикала;

· Дегустация вин в корпорации «Киндзмараули»;

· Пешеходная экскурсия по Тбилиси;

· Пещерный город Уплисцихе;

· Экскурсия по Кахетии;

· Дегустация вин в корпорации «Киндзмараули»;

· Экскурсия по г. Мцхета;

· Услуги гида - экскурсовода;

· Медицинская страховка с покрытием 30 000 $;
	· Музейный комплекс Сталина в Гори – 15 Лари = 500 руб./чел.

· Фуникулёр на г. Мтацминда - 10 Лари = 350 руб./чел.  (8 лари проезд + 2 лари карта).

        Национальная валюта в Грузии лари (GEL) 1 Лари = 33-38 руб. (курс     
        колеблется).  В случае повышения курса лари по отношению к рублю  
        стоимость экскурсий может измениться, учитывайте это при составлении     
        бюджета на поездку!


Внимание!  При повышении курса доллара выше 100 руб. за 1 $ стоимость тура будет пересчитана. При полной оплате - 100% 

в течении 3-х банковских дней с момента подтверждения  стоимость тура фиксируется и остаётся без изменений.


Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.

                                                                                                                                    





Программа (5 дней / 4 ночи)





Стоимость тура на человека:





                   В стоимость входит:                                                        Дополнительно оплачивается:





Информация о пересечении границы с Грузией


     1. Въезд в Грузию для граждан РФ осуществляется только по загранпаспортам. 


     2. Дети должны иметь собственный загранпаспорт, либо должны быть вписаны в загранпаспорт родителей. Если фамилии у 


         ребёнка и родителей разные, то для подтверждения родства необходимо свидетельство о рождении ребёнка.


     3. Если ребёнок едет без родителей (с третьими лицами, дядями, тетями, бабушками, дедушками братьями или сестрами), нужно      


         иметь разрешение от одного из родителей/опекунов, заверенное нотариусом. Если присутствует хотя бы один из родителей,    


         никаких согласий не надо (если только второй родитель не делал запрета на выезд).


     4. Внимание! Если у вас в загранпаспорте имеются отметки о посещении Абхазии или Южной Осетии, попасть в Грузию не удастся.  


         По грузинским законам считается, что вы незаконно пересекли границу, и можете быть оштрафованы.


     


    








