 Алагир – Цей – Зарамаг – Нар – Мамиссон – Термальные источники 


Сбегите от летнего зноя в объятия горной прохлады! Приглашаем вас в эксклюзивный авторский тур по Северной Осетии - туда, где летом царит свежесть альпийских лугов, а воздух напоён ароматом сосен и ледниковых ветров. Это ваш шанс забыть о духоте мегаполиса и погрузиться в мир, где природа дарит роскошь прохлады и свободы! Цейское ущелье - царство контрастов: бурлящие водопады, седые скалы, древние аулы и синие ледники, которые спускаются к изумрудным лугам.  
Никакого пластика, навязчивых сувениров и спешки. Только вы, горы и моменты, которые останутся в памяти, как свежесть Цейских ледников. Не упустите шанс сменить асфальт на горные тропы, а духоту - на прохладу сосновых лесов! Забронируйте тур сейчас - места в мини-группе ограничены, а лето в горах короткое. Подарите себе настоящую свободу – Осетия ждёт вас!
	ПРОГРАММА   ТУРА  3 ДНЯ/ 2 НОЧИ:     

	31.07.25 в 23:00 отправляемся из Краснодара, от Драмтеатра, переезд в Осетию (~620 км.)  Ваш путь будет лежать по живописной дороге, а наш гид не даст заскучать, занимая ваше внимание полезной обзорной информацией, по дороге санитарные остановки на автобанах, где можно перекусить, выпить чай или кофе. Наш автобус двигается по федеральной трассе Кавказ: дорога ровная, без серпантинов и подъемов. Мы проезжаем Усть-Лабинск, Армавир, КМВ.  Расчетное время в дороге с учетом санитарных остановок  порядка 9 часов.

	1-й день:

01.08.25
	                                         Роскошь Алагирского ущелья
     Рано утром прибытие в город Алагир.
☼ посещение Вознесенского собора (1853 г.) и Богоявленского Аланского женского монастыря; 
☼ дорога Транскам, конный памятник Уастырджи;
☼ завтрак в кафе: знаменитые осетинские пироги (за доп.плату);
☼ арт-обьекты: Ладони Гор, Рог Изобилия, монументальная статуя бога Афсати;
☼ заселение в легендарный альплагерь Цей после 14:00, обед  в столовой;
☼ подъем на кресельной канатной дороге к леднику Сказка;
☼ отдых, свободное время;
☼ ужин и вечерние посиделки с кружкой чая и глинтвейна (подарок от фирмы). 

	2-й день:

02.08.25
	                                                               Цей – священный край
☼ завтрак в столовой;

☼ пеший трекинг в Заповедник по экологической тропе к Цейскому леднику один из самых больших и наиболее низко опускающихся ледников Кавказа
Маршрут протяженностью 9,5 км, перепад высот 1970-2230 м, 6-7 часов. Лиственные и хвойные леса, альпийские луга, исток реки из синего ледника. Обязательно иметь: спортивную одежду и обувь, дождевик, желательно – трекинговые палки, сидушку для привалов, перчатки, шапку.
☼ обед на маршруте  - сухим пайком;
☼ чудодейственные места Осетии: мужское святилище Реком и женское святилище; 

☼ возвращаемся в альплагерь, отдых, ужин.

	3-й день:

03.08.25
	                                    Мамиссон: путешествие в пространстве и времени.
☼ завтрак, освобождение номеров;

☼ экскурсию в высокогорную Осетию: Мамиссонское ущелье: селение Тиб с минеральными источниками, архитектурный комплекс Лисри XV-XVIII вв.; 

☼церковь Успения Пресвятой Богородицы XIX в. единственный на Северном Кавказе 3-х ступенчатый зиккурат (святилище) II — I вв. до н.э. 

☼ Зарамагское водохранилище и родина К. Хетагурова живописное селение Нар;
☼ посещение оборудованных термальных источников Биразанг: бассейны, кафе – обед за доп плату;
15:00 выезд в Краснодар. Ориентировочное время прибытия   24:00

	 ОПИСАНИЕ  ПОСЕЩАЕМЫХ  ОБЪЕКТОВ

	г. Алагир – 27 февраля 1850 года повелением императора Александра II было определено строительство в Терской области Алагирского серебряно-цинкового завода на базе Садонского месторождения. Возникший около завода посёлок назвали Алагиром (на осетинском языке обозначает «верхний») В уютном центре города расположился Вознесенский собор в Алагире - одна из старейших церквей Северной Осетии, был заложен в 1851г. Автором проекта и создателем его первой начальной росписи был русский архитектор и художник князь Г.Г. Гагарин.22 октября 1853 года собор был торжественно освящён. В 1888–1890 годах Коста Хетагуров заново выполнил внутреннюю художественную роспись стен и потолков в соборе. Богоявленский Аланский женский монастырь - расположенный в 2 км к югу от города в живописной роще. На ухоженной территории с озером находится находится храм, трапезная и монашеская обитель. Реликвии и святыни монастыря - частицы мощей княгини Елизаветы и инокини Варвары, греческая икона Святого Георгия. Всё пропитано покоем и умиротворением.

	Легендарная дорога Транскам, идущая в Южную Осетию, по которой мы проедем практически до границы с Грузией (поэтому не забывайте в поездку взять паспорта!). На входе в ущелье нас встретит главный герой и небожитель, имя которого нельзя произносить женщинам. Всадник, словно устремляется в небо от скалы, гордо нависая над дорогой. Даже не верится, что вес скульптуры 28 тонн и она является самым большим конным памятником в Европе. Тут же находится важное святилище, поэтому посещая сакральные места Осетии не стоит с собой брать в дорогу свинину, мясо птицы, алкоголь и сквернословить.А вот радоваться, удивляться и проявлять свой восторг от красот, что будут нам открываться с каждым километром подъема в горы, просто необходимо!

	Особенно роскошно Цейское ущелье, поросшее хвойным лесом, обрамленное сверху пиками скальных хребтов и свисающих водопадов и ледников. На входе в ущелье нас ждет встреча с Афсати, тут сделаем остановку, чтобы познакомиться с этим былинным покровителем природного мира. Очень приятным будет подъем на кресельной канатной дороге в высокогорном курорте с целебным воздухом под названием Цей. Устроившись в кресле и одевшись теплее, вы не спеша подниметесь к Леднику Сказка, увидите рождение рек и полет орлов, ощутите восторг!

	Высокогорный курорт Цей находится в горах Северной Осетии на высоте свыше 2000 метров над уровнем моря, он окружен живописными видами ледников, лесов, лугов, рек и водопадов. Благодаря разнообразию природных условий, горнолыжный курорт популярен среди туристов. Здесь идеально чистый лечебный воздух и яркие краски в любое время года .

	Вы побываете в Северо-Осетинском заповеднике созданном в 1967 году для охраны природного комплекса северного склона Кавказа, незатронутого деятельностью человека. Заповедник состоит из трёх обособленных участков: высокогорье, урочища с буковыми лесами и равнинный лес. В заповеднике находится 76 ледников общей площадью 37 кв. км. Это больше трети всей территории резервата. 

Флора заповедника очень разнообразна и удивительна. Наша оборудованная тропа пролегает через Сказский лес по берегу бурного горного потока реки Цейдон, которая вытекает из Цейского ледника. Дорога идёт между вековыми деревьями по долине одного из самых прекрасных ущелий Центрального Кавказа. После выхода на морену вам откроется величественная и суровая картина - рождение реки и синего льда, лежащего в скалистой короне.

	Согласно легенде, святилище Реком появилось после небесного траура, который наступил из-за смерти главного нарта осетинского эпоса - повелителя грома, Батрадза. С горя верховный Бог уронил три горючие слёзы, на месте которых возникли ритуальные постройки.  Реком одновременно и персонаж нартского эпоса и божество плодородия, которое считалось сугубо «мужским». У него испрашивали богатого урожая и удачной охоты, исцеления от хворей и общей защиты.  
Женское святилище «Мады Майрам» представляет собой небольшой расписной сруб. Возле него развешаны разноцветные ленточки на деревьях. По поверью, для исполнения желания надо обойти святилище трижды против часовой стрелки. После этого следует загадать заветную мечту и бросить в окошко монетку.

	Мамисоонское ущелье - обладает одним из самых красивых ландшафтов Кавказа, это живописные долины, величественные горы и выход на поверхность целебных минеральных вод. Здесь мы познакомимся с типичным укладом жизни осетин,  совершив прогулку в башенный комплекс с. Лисри, которое находится на высоте 2153 метра над уровнем моря! Здесь, в Мамисонском ущелье, вдалеке от городской суеты и равнин остались подлинные свидетели мудрости и стойкости – фамильные замки и башни.  Пока Мамисон еще не стал популярным курортом у вас есть возможность насладиться первозданной дикостью этого уголка Кавказа! Тиб - один из древнейших населённых пунктов Осетии. За несколько веков здесь «выросли» больше 15 жилых и боевых башен. Селение Лисри - здесь хорошо сохранился общий облик аула, напоминающий средневековый город. 

Зиккуратное святилище «Мидгау дзуар» - единственный на Северном Кавказе зиккурат, то есть ступенчатая башня ритуального назначения, сложенная из необработанных камней без раствора. Храм Успения Пресвятой Богородицы. Сегодня церковь стоит полуразрушенной, но даже так можно увидеть, насколько красивой она была.

	Нар одно из самых красивейших и древних мест Осетии, основанное около XV-XVIв. Это родина Коста Левановича Хетагурова — осетинского поэта, драматурга, публициста, этнографа, живописца и общественного деятеля. Здесь находится его дом и величественный памятник на склоне горного хребта. 

	Целебные свойства воды Биразангского термального источника: помогает лечить кожные и суставные заболевания, эффективна при лечении сердечно-сосудистой и нервной системы. 

Инфраструктура комплекса: на территории расположены три бассейна: два с термальной водой, температура которой круглый год остается в пределах 40 градусов, и бассейн для любителей холодных ванн с ледяной родниковой водой. На территории есть кафе, где вы сможете пообедать.


Размещение: Альплагерь «Цей» (высота 2000 метров) расположен в высокогорном курорте на берегу реки в окружении соснового бора. Основанный в 1934 году этот комплекс стал уникальной достопримечательностью, которой свою песню посвятил Ю.Визбор. К услугам разнообразные номера из которых открываются красивые виды, с необходимым для отдыха набором удобств. Большая столовая, библиотека, за дополнительную плату: баня, бильярд, wi-fi Интернет. 
  Стоимость экскурсионной поездки:
	Альплагерь Цей

Высокогорный курорт
	2-х местный стандарт 

С удобствами
 Верхний корпус
	2-х местный с частич. удобствами 
Башня
	1-но местный эконом
 (душ и туалет на этаже) Нижний корпус 

	Стоимость с человека 

в рублях за тур
	19 500
	17 500
	18 000

	доп. место (раскладушка)
	19 000
	-
	-


 Детям до 12 лет скидка 10%
	Стоимость тура включает:
☼ проезд микроавтобусом тур.класса

☼ проживание в номерах выбранной категории;

☼ питание: 2 завтрака+2 обеда+2 ужина

☼ экскурсионное сопровождение гидом из Краснодара

☼ страховка от несчастного случая
	Дополнительные оплаты на маршруте (только наличные !):
☼ экотропа в заповедник - 300 руб.
☼ канатная дорога Цей    - 1000 руб. 
☼ термальный источник – 600 руб
☼  завтрак/обед в кафе от  600 руб.  (по желанию)               

* цены ориентировочные 


Для поездки необходимо иметь:
* обязательно документы, удостоверяющие личность ;                                    *страховой медицинский полис;

*деньги (наличные) для оплаты дополнительных расходов;                             * сменную удобную спортивную одежду и обувь;

*для вашего удобства, возьмите рюкзак                                                               *воду, продукты в дорогу и весёлое настроение!                              
Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену экскурсий на равнозначные, сохраняя программу в целом.

Турфирма не несет ответственность за изменения стоимости входных билетов в объектах по маршруту!
Время в пути и продолжительность экскурсий указано ориентировочно.

