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Минск-Хатынь-Дудутки-Сула
5 дней /4 ночи 
1 день. Приезд в Минск вечером, встреча на вокзале . 
ТРАНСФЕР В ОТЕЛЬ.
РАССЕЛЕНИЕ В ОТЕЛЕ.
УЖИН В ОТЕЛЕ.
Свободное время. Ночлег в Минске.
2 день. ЗАВТРАК. 
ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО МИНСКУ (3,5 часа). Во время экскурсии Вы узнаете о прошлом города в широких исторических рамках. Полоцкое княжество, Великое княжество Литовское, Речь Посполитая, Российская империя, Советская Белоруссия и Республика Беларусь — таков путь, пройденный Минском за века... Вы увидите Петро–Павловскую церковь начала ХVII века и "Красный" костел начала ХХ века; древнейшую улицу Немигу, что начиналась от деревоземляной крепости — Минского замка, и живописный Верхний город, с которым жизнь Минска была связана на протяжении пяти веков. В Верхнем городе сохранились памятники архитектуры XVII — начала XX столетия. На его главной площади — площади Свободы — Вы увидите ратушу, гостиный двор, торговые ряды, несколько монастырских комплексов (бернардинцев, базилиан, иезуитов). Здесь Вы увидите наиболее ценные архитектурные памятники города — Кафедральные православный и католический соборы ХVII столетия. Трагедия жителей города в годы Великой Отечественной войны; современный, динамично развивающийся Минск рубежа ХХ-ХХI столетий — все это тоже найдет отражение в экскурсии. Перед Вашим взором предстанут величественные ансамбли главных площадей и проспектов Минска, монументальные здания эпохи конструктивизма, современные общественные и спортивные сооружения — оригинальная Национальная библиотека и грандиозная Минск-арена… История города, его великие люди чудесным образом оживут в рассказе экскурсовода и продолжат свое повествование во время пешеходной прогулки по ТРОИЦКОМУ ПРЕДМЕСТЬЮ, где кипела жизнь города позапрошлого века и куда сегодня влекут гостей музеи, сувенирные лавки, уютные кафе, корчмы и многое другое. Эта прогулка и завершит путешествие по белорусской столице во времени и в пространствеи, уютные кафе, корчмы и многое другое. Эта прогулка и завершит путешествие по белорусской столице во времени и в пространстве. 
Обед.
Экскурсия НА МЕМОРИАЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС ХАТЫНЬ (4,5 часа) посвящена событиям Великой Отечественной войны, трем долгим годам оккупации Беларуси. В день весеннего равноденствия, 22 марта 1943 года, произошла трагедия, ставшая символом страданий гражданского населения в годы войны. Затерявшаяся в лесах деревня Хатынь была сожжена вместе со 149 своими жителями. На месте трагедии был создан величественный архитектурно-скульптурный комплекс, имеющий планировочную структуру деревни Хатынь — с улицами, колодцами, домами. В тех местах, где когда-то стояли дома, поставлено 26 символических венцов-срубов с опаленными огнем печными трубами. А сверху — печально звонящие колокола. Здесь же находятся единственное в мире Кладбище деревень, Стена памяти с названиями концлагерей и количеством жертв. Сильное эмоциональное воздействие достигается гармоничным единством с природой, звуковым сопровождением, выразительностью архитектуры и пластики. В заключение экскурсии Вы посетите КУРГАН СЛАВЫ — памятник освободителям Минска, сможете подняться на его вершину. Возвращение в Минск. 
УЖИН.
Свободное время. Ночлег в Минске.
3 день. ЗАВТРАК. Экскурсия в Музей материальной культуры ДУДУТКИ (около 5,5 часов). Вас ждет удивительное путешествие: серьезная экскурсия с несерьезными приключениями. Дудутки — один из наиболее посещаемых музеев Беларуси, музей-скансен. Созданный в 1995 году стараниями энтузиастов во главе с Е. Будинасом, этот этнографический музей ныне — один из самых посещаемых в Беларуси! Памятники народного быта, действующие мастерские белорусской усадьбы XIX века ждут Вас во время этой экскурсии. Вы увидите единственную в Беларуси действующую ветряную мельницу; Вы побываете в гончарной мастерской и увидите мастера за гончарным кругом, на Ваших глазах демонстрирующего свое искусство; посетите старинную кузницу XIX в. и сможете выковать себе подкову на счастье… А еще традиционная мастерская столярного искусства с удивительными инструментами старых мастеров; живописная хлебопекарня с историей хлебопечения; выставка старинных автомобилей… И везде — этнографический антураж и интерактивное действо. Кроме того, здесь есть и конюшня с орловскими рысаками, и страусы, и дикие кабаны, и прочая живность. Вас также прокатят на старинных каретах и пролетках, Вы побываете на живописной поляне пикников, сможете окунуться в атмосферу шляхетской усадьбы. Во время экскурсии Вас ожидает ДЕГУСТАЦИЯ в хлебопекарне (свежевыпеченный хлеб, 3 вида сыров, масло, чай)
Здесь Вы можете приобрести хорошие сувениры, сделать прекрасные фотографии. 
А завершит экскурсию ОБЕД в белорусском народном стиле.
Возвращение в Минск. 
Свободное время.
УЖИН В ОТЕЛЕ.
Ночлег в Минске.
4 день. ЗАВТРАК. Экскурсия в Парк истории СУЛА (~6 часов). 
Усадебно-парковый комплекс "Парк истории Сула"www.parksula.by, созданный на месте усадьбы шляхетского рода Ленских, с первых шагов покоряет архитектурными формами старинных построек. ИНТЕРАКТИВНЫЙ формат экскурсии позволит Вам превратиться из пассивного слушателя в активного участника. Все начинается с торжественной встречи у ворот музыкантами в исторических костюмах. А затем — путешествие сквозь века: мегалитическая культура, стоянка древнего человека, деревянные идолы древних богов, поселение викингов — вся история этих мест на площадках Парка истории! Вы даже совершите свой импровизированный путь "из варяг в греки" на ладье викингов — сульском ДРАККАРЕ!

Погружение в средневековую историю Беларуси, когда Беларусь называли страной замков, начинается с осмотра ГОТИЧЕСКОГО КВАРТАЛА. Сложенный из тесанного бутового камня Сульский замок построен по всем фортификационным правилам средних веков. Затем посещение оружейной мастерской — ковка холодного оружия и демонстрация сабельного боя. В ярком здании иезуитского КОЛЛЕГИУМА — экспозиция истории образования и просвещения на белорусских землях. Здесь узнаем, как учлись наши предки и увидим галерею скульптур великих людей белорусской истории — от Льва Сапеги до Максима Богдановича. Далее Вашему взору откроется величественное здание "Королевской Ассамблеи". Исполнение музыкальных произведений на волынке-дуде и фисгармонии 18 века, разучивание танца прибавит красок в экскурсию. При посещении броварни и ДЕГУСТАЦИИ крепких напитков речь пойдет о традициях еды и питья, которые шлифовались в белорусских усадьбах столетиями. При посещении колоритного МЕСТЕЧКА увидим корчму, аптеку, магазин — все, чем жили наши предки в типичных белорусских поселениях. А узнать о богатой истории Ленских Вы сможете во время посещения МУЗЕЯ ЛЕНСКИХ, осмотра часовни в виде античного храма-ротонды. КАТАНИЕ НА БРИЧКЕ, запряженной породистыми лошадьми, позволит как бы перенестись на век назад.

Посещение этой усадьбы станет погружением в чарующй мир, где стираются грани между материальным и духовным, восстанавливается утраченная связь с прошлым. Неспешное течение пробегающей сквозь парк речки Сула, впадающей в полноводное озеро, множество колоритных построек на обширной территории позволит Вам сделать прекрасные фотографии на память об этом путешествии в прошлое, открытое в сегодняшний день. 
В завершение — ОБЕД в живописном ресторане.
Возвращение в Минск. 
УЖИН В ОТЕЛЕ.
Свободное время, прогулки по городу — все рядом! Ночлег в гостинице.
5 день. ЗАВТРАК (ЛАНЧБОКСЫ при раннем выселении). Выселение из отеля. ТРАНСФЕР НА ВОКЗАЛ (АВТОБУС+ВОДИТЕЛЬ – ждет на парковке перед отелем). Отъезд домой 
	Стоимость тура для 1 человека 
	20+2  
	30+3 

	Минск: отель*** (Беларусь/Планета/Юбилейный)
2-местное размещение СТАНДАРТ
	43700
	40000


Доплата за 1-местный номер: отель*** 6 400  руб.
Взрослым в составе группы доплата 1 000 руб.
Стоимость тура включает:
Проживание: 4 ночи в Минске 
Питание: 4 завтрака + 3 обеда + 4 ужина
Транспорт: автобус туркласса
Экскурсии с входными билетами в музеи:
· Обзорная экскурсия по Минску, Троицкое предместье
· Экскурсия в Мемориальный комплекс Хатынь
· Посещение Кургана Славы 
· Экскурсия "Архитектурные памятники Мира и Несвижа"
· Экскурсия с входными билетами в Мирский замок
· Экскурсия с входными билетами в дворцовый комплекс в Несвиже
· Экскурсия в парк истории Сула 
Организаторы тура оставляют за собой право вносить некоторые изменения в программу тура без уменьшения общего объема и качества услуг: замену гостиниц на равнозначные, предоставление обедов в ресторанах и кафе по маршруту в зависимости от их загрузки
В стоимость не  включено:           Ж/д проезд Краснодар – Минск  – Краснодар        
