
                              Бахчисарай - Ялта- Балаклава-Севастополь
                                                       22-24 августа 2025
Отправление   21 августа  в 19.30   из г. Краснодара (Драмтеатр,Буденного 145), в  19.30 из Геленджика, в 20-30 из Новороссийска (Бон Пассаж),   в 22.00 из Анапы   ( «Вкусно и точка» напротив Гипермаркета Магнит на Анапском шоссе), в 21-00 Славянск-на Кубани, в  22-00 Темрюк.                                                                                                                                                                     ПРОГРАММА  ТУРА:                                                                                                                                                       1 день.- Раннее прибытие в г. Бахчисарай. Экскурсия в урочище Марьям-Дере (Богородицы Марии), где сохранился действующий доныне Успенский пещерный скит. Вы услышите легенды об этих местах и возникновении обители, в свободное время сможете посетить монастырь.В ГОСТИ К КРЫМСКИМ ТАТАРАМ. Завтрак в кафе национальной крымско-татарской кухни «Алие». Посещение этнографического музея «Дервиш-эви», созданного в татарской усадьбе конца XVIII – нач. XIX вв., где местные жители расскажут Вам о жизни и обычаях и крымско-татарского народа. Вам предложен также будет «къаве» - татарский кофе, заваренный по исконным старым национальным традициям и местные сладости. После экскурсии у Вас будет возможность прогуляться старыми бахчисарайскими  улочками и приобрести на рынке самобытные сувениры. Экскурсия в Ханский дворец – крупнейший памятник крымско-татарской архитектуры (вы увидите Дворцовую площадь, древнейшую мечеть Биюк-хан-Джами, Портал Алевиза, Летнюю беседку, Гаремный садик и знаменитый Фонтан слез, прославленный татарской легендой… Время на обед в кафе «Алие». Переезд в Балаклаву. Обзорно-историческая экскурсия по городу и морская прогулка по воспетой в «Одиссее» Гомером Балаклавской бухте (Бухте лестригонов). Свободное время на набережной Назукина.Переезд в Севастополь. Размещение в отеле «Атлантик Севастополь». Отдых.
2 день. Завтрак.  Переезд по Южнобережному шоссе (бухта Ласпи, Форосская церковь, скала Дракон, Симеиз, скала Кошка, Алупка).   Подъем на микробусах на одну из красивейших крымских гор – Ай-Петри (1234 м над у.м.), с вершины которой Вы увидите уникальную панораму Южнобережья от Медведь-горы до Фороса. По пути - посещение любимого места отдыха Николая II – Серебряной беседки, урочища Учансу, Черепашьего озера). Свободное время на набережной Ялты (платан «Есенина и Дункан», памятник Чехову и Даме с собачкой, Вилла «София», Часовня новомучеников и исповедников российских). Время на обед – самостоятельно. Морская экскурсия «Дворцы Южнобережья» с панорамой дворцово-парковых комплексов ЮБК. Подъем по канатной дороге на холм «Дарсан». Ливадийский дворец – импраторская резиденция в Ялте и место проведения Крымской конференции 1945 г. Экскурсия по дворцу и парку. Переезд на мыс Криуметопон, замок «Ласточкино гнездо» - визитная карточка Южного берега Крыма.  Комплексный ужин в ресторане у замка (дополнительно). Возвращение в  отель. Отдых. 
3 день- Завтрак. При хорошей погоде с утра – время на пляже. Освобождение номеров около 11 часов. Переезд в исторический центр  города. Обзорно - историческая экскурсия и свободное время в центре (площадь и памятник Нахимову, Памятник затопленным кораблям, Графская пристань и т.д.). Для желающих (по выбору в свободное время) – посещение Севастопольского аквариума,  Музея Черноморского флота или музея «НОВЫЙ ХЕРСОНЕС» (Территория комплекса включает в себя музеи Христианства, Крыма и Новороссии, Античности и Византии, единственный в мире храм-парк, археологический парк, Екатерининский парк с рекой Героон, первый в России амфитеатр «Грифон Арена» и воссозданный Византийский квартал (монетный двор, античная усадьба, ремесленные мастерские и усадьба винодела).Отправление автобуса в Краснодар, Новороссийск,Анапу, Геленджик, Темрюк, Славянск на Кубани…
Стоимость тура с человека:

	Отель 
«Атлантик Севастополя»
	2- х местный номер
Razio TWN
	Доп.место

	Стоимость

	19800
	16000


  Дети до 14 лет минус 5% от стоимости основного места
	            В стоимость входит
	            Дополнительно оплачивается
                 (стоимость может меняться)

	· Проезд на автобусе
· Проживание отель «Атлантик Севастополя»
· Питание: 3 завтрака 
· Экскурсионное обслуживание
· Страховка НС     

	· Ханский дворец Успенский монастырь 400/200 руб.
· Морская экскурсия в Ялте «Дворцы ЮБК» 1500/1000 (до 14 лет)
· Канатная дорога «Ялта – Дарсан» 350/250 (до 10 лет)
· Морская прогулка в Балаклаве 600 руб (без льгот)
· Ливадийский дворец 600/300/100 (пенсионеры, до 16 лет)
· Экскурсия в этнографический музей 300 (без льгот, дети до 7 лет — бесплатно)
· Экскурсия на микробусах на Ай-Петри с входными билетами 1400/1100 (пенсионеры, до 16лет)



ПРОЖИВАНИЕ:
Отель «Атлантика»  3* расположен в здании, построенном еще в 1976г., где в советские времена располагался Межрейсовый дом отдыха моряков Севастопольского морского порта. Отель находится в Камышовой бухте – тихом, экологически чистом, уютном, благоустроенном микрорайоне, недалеко от пляжа Омега. Скалистый берег бухты возвышается над Чёрным морем, к которому ведут живописные пологие спуски.Одним из главных преимуществ трехзвездочного отеля «Атлантика» является его близость к удобной транспортной развязке. Здесь же находится и конечная остановка общественного транспорта, откуда в любое время суток возможно уехать в любой конец города на маршрутном такси. Поблизости расположены такие достопримечательности, как Культурно-информационный центр, Музейный комплекс «35-я береговая батарея», Казачья Бухта, Мыс Фиолент, Парк Победы.
«Атлантика» – современный бизнес отель, расположенный в тихом районе города, в Камышовой бухте, всего в 10 минутах ходьбы от моря, покоряет постояльцев высоким уровнем комфорта и безупречным сервисом.
Инфраструктура отеля состоит из 114 комфортабельных номеров различных категорий. Все комнаты светлые и уютные, оформлены в минималистичном классическом стиле. По утрам в ресторане сервируется завтрак «шведский стол», который входит в стоимость проживания.
Наш квалифицированный обслуживающий персонал всегда готов оказать любую помощь нашим гостям. Стойка регистрации работает в гостинице круглосуточно.
В Номере: Две односпальные кровати (800*2000мм) с ортопедическими матрасами, рабочий стол, кондиционер, холодильник, спутниковое ТВ, ванная комната с душевой кабиной, гигиенический набор, тапочки, фен, телефон, Wi-Fi.
ВНИМАНИЕ!   С собой необходимо иметь следующие  документы в оригинале :
1. Российский или загран.паспорт.
2. Пенсионное удостоверение 
3. Студенческий билет.
4. Полис ОМС.
5. Удостоверение по инвалидности.
6. Удостоверение участника военных действий.
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену на равнозначные, сохраняя программу  в целом
             ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО КРЫМА








