   

                         




Что мы знаем о городах Беларуси? Шикарные старинные замки и дворцово-парковые ансамбли, костёлы в неоготическом стиле, ратуши и симпатичные мощёные улочки — в Беларуси много красивых и интересных городов, куда стоит поехать. Путешествуя по городам этой гостеприимной страны, в каждом её уголке можно найти место, которое хранит в себе особую память и овеяно воспоминаниями о значимых событиях прошлого. Здесь везде существует неповторимая атмосфера, прекрасная самобытность и собственные традиции, которые почитаются и передаются из поколения в поколение.
	08.09
09.09

	Сбор 08.09 в 21:00. Выезд из Краснодара в 21:30 от магазина «МАГНИТ - КОСМЕТИК» (ул. Ставропольская, 86 – напротив сквера «Вишняковский», район «Вещевого рынка»). Переезд автобусом (1685 км). Прибытие в Витебск в ночь с 09.09 на 10.09. Размещение в гостинице. Отдых.

	10.09

	Завтрак. Экскурсионная программа: «По страницам тысячелетней истории Витебска» - одного из старейших городов в Беларуси (1050 лет), который удобно расположился на реке Западная Двина. История Витебска – бурная, полная перемен. Его разрушали, но он возрождался вновь. Великолепие архитектуры города с древней историей, сочетающего в себе черты запада и востока, ни оставит равнодушным никого. Прекрасно сохранившаяся и восстановленная застройка исторической части города XVIII-XIX веков просто пестрит красотой и грациозностью своих зданий: Ратуша - символ вольного города, Воскресенская церковь - один из ярких памятников виленского барокко, величественный Успенский собор, пешеходная улица Суворова, вдоль которой расположены сувенирные лавки, картинные галереи, кафе, трактиры, кофейни. Памятник героям войны 1812 года - свидетельство памяти потомков о героических событиях того периода времени близ Витебска. Губернаторский дворец – ставка армии Наполеона Бонапарта, место принятия важнейших решений кампании 1812 года. Благовещенская церковь - памятник древнего зодчества XII в. Жемчужина современной архитектуры Витебска - Летний амфитеатр - лучшая концертная площадка Европы, на которой проходит всемирно известный фестиваль искусств «Славянский базар». Витебск – особенный город, подаривший миру гениального живописца, графика, яркого представителя авангарда прошлого столетия Марка Шагала. Художника, которому удалось покорить мир своим особенным стилем и неповторимостью взгляда на жизнь, утверждавшего, что он писал только одной краской – краской любви. Посещение Дома-музея Марка Шагала, где прошли детские и юношеские годы великого мастера, позволит окунуться в атмосферу конца XIX - начала XX века, глубже понять истоки творческого вдохновения художника. Дополнит впечатление прием в туристическом салоне с анимацией «Полеты над Витебском», которая станет своеобразной прелюдией ко второму экскурсионному дню. Перед вами «оживут» картины Шагала, под звуки удивительной мелодии вы испытаете ощущение полета над Витебском. Это позволит глубже понять творчество мастера, который на удивительной витебской скрипке сыграл мелодию своей жизни. Обед.  Поездка в усадьбу великого русского художника Ильи Ефимовича Репина - Здравнёво, расположенную на живописном берегу реки западная Двина в 16 км от Витебска. Вас ждет знакомство с экспозицией дома-музея и садово-парковой частью усадьбы. Окружающая природа в «Здравнево» фантастически красива. Вы увидите тенистые аллеи, заложенные И.Репиным, прогуляетесь по «Крымской набережной», полюбуетесь зеркальной гладью пруда. У вас будет возможность сфотографироваться на горке натурщика «Мон Блан», загадать желание у тополя серебристого, посаженного великим художником почти 130 лет назад. Далее предлагаем окунуться в «мир белорусского фольклора». Вас ждет напевная белорусская речь, душевная фольклорная программа с национальными обрядами и песнями, чаепитие с душистыми травами и фирменными белорусскими сладостями. Вы обязательно примете участие в этом действе, получите массу положительных эмоций, которые запомнятся надолго. Возвращение в Витебск. Свободное время. Прогулки по Витебску, его историческому центру. Благодаря расположению отелю – все рядом!  

	11.09

	Завтрак. Освобождение номеров. Выезд в Полоцк (100 км). Экскурсионная программа: «Полоцк - город-патриарх», религиозная мекка, древнейший город Беларуси и восточных славян. Его территория объявлена историко-культурным заповедником. Здесь вы прикоснетесь к самым сокровенным тайнам города, являющего колыбелью государственности и духовности Беларуси. Посещение Спасо-Евфросиньевского действующего женского монастыря, на территории которого находится Спасо-Преображенская церковь, построенная в XII в. по заказу Евфросиньи Полоцкой - вершина полоцкой архитектурной школы. Мощи Преподобной Евфросиньи Полоцкой. Вас удивит сохранившийся оборонительный вал Ивана Грозного, немало тайн приоткроет история Верхнего и Нижнего замков. Вы узнаете почему Красный мост носит такое название, а в ходе рассказа у Памятника-часовни героям 1812 года архитектора Адамини по-новому откроются многие страницы истории Отечественной войны 1812 года. Сегодня, как и много веков назад, сердцем города, его жемчужиной считается Софийский собор — первый каменный храм Беларуси, памятник древнего зодчества (XI-XVIII вв.), в котором находится один из лучших органов в Беларуси. Концерт-иллюстрация органной музыки. Особое место в экскурсии - удивительные истории жизни знаменитых полочан – выдающегося философа, просветителя, Франциска Скорины, он вошел в историю как «отец» восточноевропейского книгоиздания; Евфросиньи Полоцкой - первой из женщин-восточных славянок, причисленной к лику святых; Симеона Полоцкого - деятеля восточнославянской культуры, богослова, драматурга, переводчика, его по праву считают первым профессиональным поэтом на Руси. Посещение Полоцкого иезуитского коллегиума XVIII века: мини-экскурсия «Университетский дворик» с осмотром музыкальных часов с академическим шествием, старинного колодца XVIII века, арт-галереи и экскурсия-анимация «Беседа с механической головой» – реконструкция проекта Габриэля Грубера «Механическая голова». Обед. Среди других достопримечательностей в Полоцке стоит выделить знак, обозначающий географический центр Европы, где вы также можете получить сертификат, что вы были в «Центре Европы», памятник буквы «Ў» (единственная буква, которая есть только в белорусском алфавите). Пешая прогулка по главному проспекту города – проспекту Франциска Скорины и площади Свободы. Переезд в Минск (220 км). *По пути посещение Хатыни. «Мемориальный комплекс Хатынь» - памятник жертвам фашистского террора на белорусской земле, единственное в мире кладбище сожженных деревень в годы Второй мировой войны. Мемориал, занимающий площадь около 50 га, получил планировочную схему бывшей деревни Хатынь. Вы увидите улицы бывшей деревни, пройдете мимо труб-обелисков там, где раньше стояли дома, услышите жалобные звуки колоколов, узнаете о причинах трагедии и страшных событиях того дня. Размещение в гостинице. Свободное время.

	12.09

	Завтрак. Экскурсионная программа: автобусно-пешеходная экскурсия «Минск – столица Беларуси» позволит познакомиться с основными достопримечательностями одного из самых красивых европейских городов, поражающего особым домашним уютом и теплотой, потрясающей архитектурой, широтой улиц и проспектов. Вы увидите: Троицкое предместье - исторический центр старого города со старинными, будто игрушечными домиками XVIII - XIX веков, Верхний город с Ратушей и кафедральным собором Святого Духа, Костел cв. Девы Марии, торговые ряды. Вы увидите одну из самых древних улиц Минска - Немига с драматичной историей. Именно здесь в 1067 году произошла жестокая битва полоцких и киевских князей, именно с Немигой связано первое упоминание о Минске, здесь был основан город… Вас поразят живописные изогнутые улочки, уютные кафе, дома ремесленников, галереи художников.  Особое впечатление произведут архитектурные памятники исторической застройки старого города с множеством малых форм, возле которых обязательно надо сделать фото на память. Посещение Памятника воинам-интернационалистам «Остров Мужества и Скорби», также «Остров слёз», расположен на искусственном острове в излучине реки Свислочь в самом центре Старого Минска рядом с Троицким предместьем. Задуманный как памятник воинам, погибшим в Афганистане, он вскоре стал символом скорби по всем сыновьям и дочерям Беларуси, павшим на чужой земле, выполняя воинский и интернациональный долг. Самая длинная улица в Беларуси, памятник градостроительного искусства XX века — Проспект Независимости в Минске. Это один из последних магистральных неоклассических ансамблей в мировой архитектуре, претендент на включение в список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. А Площадь Победы и Национальная библиотека - включены в список наиболее выдающихся, оригинальных архитектурных строений современности. Библиотека выглядит в виде кристалла благодаря своей форме и сплошному остеклению. Обед. Свободное время в Минске для шопинга и самостоятельного времяпровождения. Здесь можно посетить торгово-развлекательный центр «Галилео» с самым большим в Беларуси Фуд-моллом (рядом с вокзалом) или подземный многоуровневый торговый центр «Столица» на главной площади Минска – пл. Независимости. Здесь расположены фирменные торговые точки брендовых предприятий Беларуси (косметика, трикотаж, обувь, кондитерские изделия и т.д.), кафе, кофейни, универсам «Радзивилловский»). Вы можете также прогуляться по главному проспекту столицы, посетить уютные кофейни, ГУМ, магазин сладостей фабрики «Коммунарка» или поужинать в кафе национальной кухни «Васильки». На проспекте Независимости (легко добраться на метро – станция «Восток») расположен самый большой торговый центр «Dana Mall», где помимо магазинов белорусских товаров расположены торговые точки брендов, покинувших российский рынок из-за санкций. Рядом с торговым центром находится «Першы нацыянальны гандлёвы дом» — уникальный торговый центр, на 3 этажах собрал в себе большое количество исключительно белорусских брендов. Знакомство с ними – своеобразный экскурс по современной Беларуси. Тут есть практически все, что нужно для жизни, причем по очень приятным ценам. Самостоятельное возвращение в гостиницу.

	13.09

	Завтрак. Освобождение номеров. Экскурсионная программа: «Изысканный и чарующий мир Белорусской усадьбы». Переезд в Жиличи (200 км), где находится одна из самых больших усадеб Беларуси и самый сохранившийся до наших дней роскошный дворец - родовое поместье Булгаков. Его по праву называют белорусским Версалем или «Второй Несвиж. Дворец Булгаков стилистически относится к классицизму и впечатляет как красотой убранства, так и размерами. Экскурсия по Дворцу Булгаков. Архитектурный комплекс поражает красотой и масштабами: здание разной этажности, с башней, состоит из порядка 100 помещений общей площадью 4 тыс. кв. м. Дворец Булгаков по размаху шикарней и масштабней, чем резиденция Радзивиллов в Несвиже! До нашего времени почти в первозданном виде дошли 130 комнат, 12 из них парадные - самые богатые и величественные - бальный и банкетный залы. Отличает Жиличский дворец сохранность. Кессонные потолки - подлинные, вся лепнина - аутентичное наследство от Булгаков. Обед. Отъезд в Краснодар.

	14.09

	Ночной переезд. Прибытие в Краснодар (во второй половине дня, ориентировочно после 18.00). Автобусные туры — это один из самых интересных и познавательных видов туризма. Путешествуя на автобусе, за короткий промежуток времени, Вы сможете познакомиться с историей одного или нескольких городов, вдохнуть воздух новых мест, почувствовать себя настоящим путешественником. Но Вы должны понимать, что неотъемлемой частью автобусных туров являются длительные переезды. Во время путешествия на автобусе предусмотрены через каждые 3-4 часа технические остановки на благоустроенных парковках, где можно также подкрепиться горячим питанием. Для большего комфорта рекомендуем взять в дорогу с собой небольшую подушечку, интересную книгу, хороший журнал и любимую музыку. Приятного Вам путешествия!



ГК «ВИТЕБСК» 3* (г. Витебск) – открыт после капитального ремонта в июне 2024 г. и на сегодняшний день является самой большой гостиницей города. Гостиница расположилась в самом центре деловой, культурной и исторической части Витебска, на живописном берегу реки Западная Двина, в 5 минутах ходьбы от основных достопримечательностей города. Близость железнодорожного и автовокзалов, а также расположенные возле гостиницы главные транспортные магистрали позволяют быстро добраться до гостиницы и в любую другую часть города. Из окон гостиницы «Витебск» открывается панорамный вид на историческую часть города. Рядом с гостиницей есть универмаг, в шаговой доступности торгово-развлекательный центр, кафе, рестораны, магазины фирменной торговли. Размещение: Стандарт: 1-но, 2-х местные хорошие номера. В номере: двуспальная кровать (DBL) или 2 односпальные кровати (TWIN), набор стандартной мебели, ТВ, мини-бар, душ, санузел, предметы личной гигиены. Доп. место в номере – под запрос. Питание в гостинице – Завтрак «Шведский стол».
ГК «ОРБИТА» 3* (г. Минск) – это один из лучших гостиничных комплекса, расположен в центральной части города, в 350 м от станции метро «Пушкинская». Удобное городское месторасположение, качественный сервис и доступные цены являются привлекательными для активных людей, которые знают цену времени, ценят комфорт и персональное внимание. Размещение: Стандарт: 1-но, 2-х местные современные, комфортабельные номера. В номере: двуспальная кровать (DBL) или 2 односпальные кровати (TWIN), набор стандартной хорошей мебели, ТВ, холодильник, душ, санузел, предметы личной гигиены, фен по запросу. Доп. место в номере – еврораскладушка по цене основного. Питание в гостинице – Завтрак «Шведский стол».
	Размещение
	Стандарт

	Стандарт
1-но местный

	 По программе тура
	48 000
	56 000

	Детям до 12 лет скидка на тур – 1 000 руб.



	· Проезд комфортабельным автобусом;
· Проживание – (2 ночи в Витебске + 2 ночи в Минске);
· Питание – по программе тура (4 завтрака + 4 обеда);
· Обзорные экскурсии по Витебску, Полоцку, Минску;
· Услуги аттестованных гидов-экскурсоводов;
· Входные билеты и экскурсионное обслуживание:
· Музей-усадьба И.Репина в Здравнево;
· Дом-музей Марка Шагала;
· «Полёты над Витебском» - анимационная программа;
· Музей истории и архитектуры Софийского собора;
· Чаепитие и фольклорная программа в Здравнево;
· Полоцкий иезуитский коллегиум (анимационная программа);
· Дворец Булгаков в Жиличах;
	· Услуги, не предусмотренные программой тура;



*В связи с принятием в Республике Беларусь дополнений в Кодекс о культуре экскурсии по Мемориальному комплексу «Хатынь» разрешено проводить только штатным сотрудникам комплекса (п. 89 ст. 3 Закона N 201-З), число которых, к сожалению, ограничено. В этой связи возможен вариант, когда всеобъемлющую информацию о Хатыни даст в автобусе экскурсовод, аттестованный Национальным агентством по туризму Республики Беларусь, а территория комплекса будет предложена туристам для самостоятельного осмотра.
Фирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов и время проведения экскурсий, сохраняя программу в целом.
                                                                                                     





Программа тура 6 дней / 5 ночей





Стоимость тура на человека:





В стоимость входит:                                                                    Дополнительно оплачивается:








